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ÚVOD 

Vytvorenie Národného štipendijného programu na podporu mobilít študentov, doktorandov, 

vysokoškolských učiteľov a výskumných, resp. umeleckých pracovníkov schválila vláda 

Slovenskej republiky v roku 2005. Národný štipendijný program je financovaný 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a administratívne ho zabezpečuje SAIA, 

n. o.  

Národný štipendijný program na podporu mobilít po 5 rokoch svojej existencie vstúpil do 

novej fázy. SAIA, n. o., bola na základe verejného obstarávania z roku 2010 opätovne 

vybraná MŠVVaŠ SR, aby administratívne zabezpečila tento program. Dňa 9. februára 2011 

schválilo MŠVVaŠ SR nové podmienky pre poskytovanie finančnej podpory v rámci 

Národného štipendijného programu SR, čím je umožnené pokračovanie výberov na študijné, 

resp. výskumné mobility.  

Táto správa poskytuje prehľad o aktivitách v oblasti administrácie programu a propagácie 

programu (vrátane poskytovania informácií) za rok 2011. 

SAIA v roku 2011 poskytovala informácie o programe na desiatkach seminárov a školení na 

Slovensku, vytvorila novú webstránku programu v 5 jazykových verziách, propagovala 

slovenské vysoké školstvo a vedu na viacerých medzinárodných podujatiach. Na účely 

propagácie programu vydala viacero propagačných materiálov (ako letáky, plagáty, CD-ROM 

s príručkou pre prichádzajúcich zahraničných študentov, prehľadnú publikáciu o študijných 

programoch poskytovaných slovenskými vysokými školami a pod.).  

V súvislosti s udeľovaním štipendií a grantov v roku 2011 SAIA vykonávala dva druhy 

aktivít. Prvou z nich bolo vyplácanie štipendií a cestovných grantov, ako aj administrácia 

pobytov, z mimoriadnej výzvy NŠP, ktorá bola vyhlásená ešte v roku 2010. Okrem tejto 

skutočnosti SAIA administrovala aj dve výzvy podľa nových podmienok NŠP. Prvá uzávierka 

na predkladanie žiadostí v roku 2011 bola 15. mája 2011 do 16:00 hod., pričom schválené 

pobyty sa mohli realizovať v rámci akademického roka 2011/2012. Druhá uzávierka 

programu sa uskutočnila dňa 31. októbra 2011 do 16:00 hod. V rámci tejto uzávierky mohli 

schválení uchádzači realizovať svoje štipendijné pobyty v rámci letného semestra 

akademického roka 2011/2012. V prípade oboch uzávierok doktorandi, vysokoškolskí učitelia 

a výskumní pracovníci musia ukončiť najneskôr do 30. 11. 2012. 

V súvislosti s administráciou pobytov štipendistov SAIA počas roka 2011 úzko 

spolupracovala nielen s prijímajúcimi inštitúciami, ale komunikovala aj s cudzineckou 

políciou, veľvyslanectvami. S cieľom zjednodušiť procedúry pre štipendistov NŠP 

v súvislosti s pobytom na Slovensko sa SAIA aktívne zapojila aj do pripomienkovania 

nového Zákona o pobyte cudzincov. 
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PROPAGÁCIA PROGRAMU A INFORMAČNÁ KAMPAŇ 

Tvorba informačnej časti portálu Národného štipendijného programu 

Jednou z prvých aktivít SAIA v roku 2011 bolo vytvorenie nového informačného portálu 

Národného štipendijného programu. Spolu s externým dodávateľom bol pripravený dizajn 

webovej stránky, plánovaná štruktúra a funkčnosť publikačného systému. 

Na základe schválených nových podmienok Národného štipendijného programu 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR sa pripravila slovenská verzia 

internetového portálu NŠP, ktorú pracovníci SAIA následne preložili do 4 jazykových mutácií 

(anglickej, francúzskej, ruskej, španielskej). Výzvy boli zverejnené vo všetkých jazykoch na 

portáli Národného štipendijného programu www.stipendia.sk, resp. www.scholarships.sk.  

Na novej webovej stránke Národného štipendijného programu nájde návštevník informácie 

o výzve, podrobné podmienky pre predkladanie žiadostí, na stránke si uchádzač podáva 

žiadosť o štipendium v rámci NŠP, dozvie sa výsledky výberových konaní a získa užitočné 

informácie týkajúce sa schválených štipendistov. Na cudzojazyčných mutáciách stránky NŠP 

sa nachádzajú na stiahnutie publikácie – International Student’s Guide to Slovakia, 

International Researcher’s Guide to Slovakia – ktoré tak študentom, ako aj vysokoškolským 

učiteľom a výskumníkom zo zahraničia priblížia Slovensko (slovenské vysoké školy, životné 

náklady, vstup do krajiny, zdravotné poistenie a pod.). 

 

 

 Webová stránka Národného štipendijného programu 

Webstránka je pravidelne aktualizovaná, a to aj na základe podnetov klientov. Pre úplnosť 

treba povedať, že informácia o podpore slovenských uchádzačov z Národného štipendijného 

programu je k dispozícii aj v Databáze štipendií a grantov, na http://granty.saia.sk, čo je tiež 

jeden z dôležitých zdrojov informácií o grantoch poskytovaných na pobyty v zahraničí. 

http://www.stipendia.sk/
http://www.scholarships.sk/
http://granty.saia.sk/


6 

 

 

Návštevnosť webových stránok informujúcich o NŠP 

Webová stránka NŠP v období od 1. januára 2011 do 31. decembra 2011 podľa štatistík 

získaných prostredníctvom služby Google Analytics zaznamenala 124 504 návštev, z toho 

58,39 % bolo identifikovaných ako nové návštevy. Štatistická služba zaznamenala 

v uvedenom období 73 418 jedinečných návštevníkov (absolútny počet jedinečných 

návštevníkov). 

Ako sme uviedli vyššie, bola informácia o jednotlivých typoch podpory v rámci NŠP 

zverejnená aj v databáze štipendií a grantov pre uchádzačov zo SR (granty.saia.sk). 

V uvedenom období služba Google Analytics vykazuje nasledujúce hodnoty návštevnosti: 

štipendiá pre študentov: 2 297 jedinečných zobrazení informácie 

štipendiá pre doktorandov: 1 794 jedinečných zobrazení informácie 

samostatné cestovné granty: 1 589 jedinečných zobrazení informácie 

 

Informovanie o NŠP prostredníctvom Bulletinu SAIA 

Národný štipendijný program bol prezentovaný aj v rámci Bulletinu SAIA, kde sa pravidelne 

zverejňujú informácie o najbližšej uzávierke. Okrem týchto pravidelných upozornení na 

možnosti NŠP bola spracovaná a vydaná aj podrobná informácia o programe v rámci čísla 

3/2011. Bulletin SAIA vychádza pravidelne mesačne v elektronickej podobe a je k dispozícii 

na www.saia.sk. O vydaní aktuálneho čísla sú vždy notifikované vysoké školy a ich fakulty, 

ústavy SAV, ako aj ďalšie organizácie v oblasti vzdelávania, vedy a výskumu a individuálni 

záujemcovia o informácie z oblasti  internacionalizácie vzdelávania a vedy.  

V rámci každoročnej publikácie Štipendiá a granty 2012/2013 (mimoriadne vydanie Bulletinu 

SAIA) administrátori Národného štipendijného programu pripravili komplexnú informáciu 

pre uchádzačov zo Slovenska, ale aj zahraničia. Záujemca tu nájde základné informácie 

o programe, o tom koho štipendijný program podporuje, resp. nepodporuje, ako sa dá 

o štipendium požiadať, aké sú podmienky jeho získania a aké náklady štipendium pokrýva. 

Publikácia je distribuovaná v tlačenej aj elektronickej podobe. 

 

Propagačné a informačné materiály 

Na podporu propagačných aktivít v rámci programu kolektív SAIA, n. o., v roku 2011 

pracoval na vytvorení nových informačných a propagačných materiálov Národného 

štipendijného programu. Ide o plnofarebné záložky, letáky, plagáty a stánok.  

Záložky boli vytvorené v slovenskej a anglickej verzii.  

 

 

http://www.saia.sk/
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Letáky a plagáty boli zostavené v slovenskej verzii a štyroch cudzojazyčných mutáciách 

(anglickej, francúzskej, ruskej, španielskej). Plagáty poskytujú základnú informáciu 

o programe a uzávierkach. 

 

 

Čo sa týka letákov, v tých prehľadnou formou boli spracované podrobnejšie informácie 

o možnostiach podpory v rámci Národného štipendijného programu. Každá jazyková verzia 

letáku obsahovala informácie aj o možnostiach podpory pri vyslaniach, ako aj prijatiach. 

Kolektív SAIA, n. o., vytvoril a preložil texty týchto dokumentov, grafický dizajn zabezpečil 

externý dodávateľ.  

 

 

 



8 

 

Vyššie uvedené materiály boli distribuované v rámci všetkých propagačných a informačných 

aktivít, na ktorých boli poskytované informácie o programe. 

Na účely vzdelávacích veľtrhov bol vytvorený aj nový dizajn dekorácie stánku, v ktorom sa 

bude propagovať slovenský vysokoškolský priestor a štipendiá NŠP. Stánok bol pre potreby 

medzinárodných veľtrhov vytvorený v dvoch jazykových mutáciách – v anglickej a v ruskej. 

 Nový dizajn stánku 

 

V súlade s plánom propagačných aktivít bola pripravená a vydaná koncom roka 2011 

publikácia „Study in Slovakia - Study programmes offered in foreign languages“, ktorá 

poskytuje prehľadnú informáciu o študijných programoch poskytovaných slovenskými 

vysokými školami v cudzom jazyku. Okrem toho má každá vysoký škola v publikácii svoj 

profil, a úvod publikácie poskytuje všeobecný prehľad o systéme štúdia na Slovensku, ako aj 

informácie potrebné pre uchádzačov o štúdium. Publikácia vyšla v náklade 750 ks a bude 

použitá na vzdelávacích veľtrhoch. 
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Na základe dopytu po publikácii „International Student’s Guide to Slovakia“ bol vydaný CD-

ROM s PDF súborom publikácie (samotná publikácia v tlačenej forme bola pripravená 

v spolupráci so SAAIC v rámci NŠP ešte koncom roka 2010). Náklad CD-ROM bol 2000 ks, 

pričom náklad je používaný pri propagácii na zahraničných veľtrhoch. Okrem toho sa 

uvedená publikácia zasiela aj schváleným štipendistom, aby sa im uľahčila orientácia po 

príchode na Slovensko. 

Pre potreby veľtrhov SAIA vytvorila aj špeciálne letáky formátu A5, ktoré prehľadovo 

poskytli návštevníkom zahraničných veľtrhov informácie o Slovenku, na témy: Slovak 

language courses for international students (možnosti štúdia slovenského jazyka pre 

cudzincov na Slovensku); Scholarships (možnosti štipendií pre uchádzačov tej krajiny, 

v ktorej sa koná veľtrh – Národný štipendijný program; štipendiá na základe bilaterálnej 

dohody; štipendiá vlády SR; štipendiá MŠVVaŠ SR a pod.); Slovakia – Entry Conditions: 

Visa, Residence Permit and Working (leták je upravený podľa krajiny, v ktorej sa veľtrh koná; 

obsahuje stručnú informáciu o tom, kde sa dajú víza získať a odkaz na webovú stránku, na 

ktorej sa záujemca dozvie podrobné podmienky pre udelenie víz na Slovensko; leták obsahuje 

aj informáciu o udeľovaní povolenia na prechodný pobyt a o podmienkach legálnej práce 

počas štúdia); Living in Slovakia (priemerné ceny za ubytovanie, potraviny a pod. – leták 

čitateľovi priblíži životné náklady na Slovensku); Study in Slovakia (zoznam slovenských 

vysokých škôl a ich fakúlt rozdelených podľa zamerania – umenie, ekonomika, teológia atď.). 

Uvedené letáky boli vypracované v anglickom aj ruskom jazyku. Na veľtrh v Českej 

republike bol aktualizovaný leták „Vysokoškolské štúdium na Slovensku“ (v slovenčine), 

ktorý informuje o verejných, štátnych, súkromných vysokých školách a ich fakultách 

a zahraničných vysokých školách pôsobiacich na Slovensku. Leták obsahuje aj informácie 

o podmienkach a štruktúre štúdia na Slovensku, štipendijných možnostiach podpory štúdia na 

slovenských vysokých školách a životných nákladoch na Slovensku.  

Pre lepšie poradenstvo slovenským uchádzačom v oblasti identifikácie vhodnej inštitúcie pre 

pobyt bola pre pracoviská SAIA zakúpená multilicencia databázy vysokých škôl vo svete na 

CD-ROM – databáza umožňuje vyhľadávanie vysokých škôl vo svete podľa rôznych 

parametrov, najmä ale podľa odborov, v ktorých poskytujú vzdelávanie, a je prístupná na 

pracoviskách SAIA pre všetkých záujemcov. 

 

Propagácia formou informačných seminárov, školení a informačných dní na Slovensku 

V roku 2011 pracovníci SAIA, a to ako v Bratislave, tak aj v regionálnych pracoviskách, 

prezentovali Národný štipendijný program na 134 seminároch, školeniach a informačných 

dňoch prevažne v univerzitných mestách na Slovensku. Týchto podujatí sa zúčastnilo 4 768 

účastníkov. Podrobný zoznam podujatí je uvedený v prílohe č. 1 tejto správy. 
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Účasť na veľtrhoch a výstavách 

V roku 2011 pracovníci SAIA, n. o., na rôznych vzdelávacích veľtrhoch a výstavách 

prezentovali slovenský vysokoškolský priestor, slovenské vysoké školy, Národný štipendijný 

program a ďalšie možnosti pre pobyty na Slovensku, resp. pre pobyty v zahraničí. 

Propagácia na Slovensku  

V rámci vzdelávacích veľtrhov a výstav na Slovensku bol na nižšie uvedených veľtrhoch a 

výstavách propagovaný v rámci zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu SR a SAIA, n. o., najmä Národný štipendijný program: 

16. – 17. februára 2011, Profesia days – medzinárodný veľtrh pracovných príležitostí, 

ktorého 2. ročník sa konal na výstavisku Incheba Expo Bratislava. Organizátorom podujatia 

bola spoločnosť Profesia, s. r. o. Veľtrhu sa zúčastnilo približne 100 vystavovateľov 

a navštívilo ho viac ako 18 000 návštevníkov. Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo 

približne 400 ľudí. Záujem o informácie o možnostiach ďalšieho vzdelávania bol obrovský, 

čo spôsobilo, že stánok nebol ani minútu bez záujemcu o informácie. 

9. – 10. marca 2011, Národné dni kariéry – kvalitný pracovný a kariérny veľtrh pre 

mladých ľudí, ktorý je organizovaný študentmi pre študentov a čerstvých absolventov 

organizáciou AIESEC Slovensko. Išlo o 16. ročník tohto veľtrhu, ktorý sa koná v dvoch 

slovenských mestách – Bratislava, Košice. SAIA, n. o., sa zúčastnila veľtrhu v Bratislave, 

ktorý sa konal na výstavisku Incheba Expo Bratislava. SAIA, n. o., na týchto dňoch 

prezentovala rôzne štipendijné programy a medzinárodné programy v oblasti vzdelávania. 

Veľtrhu sa zúčastnilo 54 spoločností zo Slovenska, Česka a Rakúska. Stánok SAIA, n. o., 

počas veľtrhu navštívilo približne 450 ľudí. 

30. marca 2011, International and Erasmus day – podujatie pripravilo Oddelenie 

medzinárodných vzťahov Univerzity Komenského v Bratislave. SAIA, n. o., v  stánku 

prezentovala štipendijné pobyty do zahraničia. Stánok navštívilo približne 120 študentov, 

doktorandov a vysokoškolských učiteľov. 

4. – 6. októbra 2011, Akadémia Vapac, Bratislava – vzdelávací veľtrh, ktorého XXV. 

ročník sa konal v SIBAMAC aréne NTC (Národné tenisové centrum) v Bratislave. Ide 

o veľtrh orientovaný na stredoškolskú a vysokoškolskú mládež, ktorá hľadá informácie 

o štúdiu a vzdelávaní tak na Slovensku, ako aj v zahraničí. Veľtrhu sa zúčastnilo takmer 250 

vystavovateľov a navštívilo ho viac ako 10 000 návštevníkov. Stánok SAIA, n. o., počas 

veľtrhu navštívilo približne 500 ľudí. 

22. – 24. novembra 2011, ProEduco, Košice – vzdelávací veľtrh zameraný na vzdelávanie, 

kariéru a inovácie. Súčasťou veľtrhu je i bohatý sprievodný program, realizovaný najmä 

formou workshopov, seminárov a konferencií. Týchto seminárov sa aktívne zúčastnila aj 

pracovníčka z regionálneho pracoviska SAIA, n. o., v Košiciach, Zuzana Kalináčová, ktorá 

v rámci prezentácie štipendijných programov administrovaných SAIA, n. o., návštevníkom 

predstavila aj Národný štipendijný program SR. Veľtrhu sa zúčastnilo 50 vystavovateľov 

a navštívilo ho takmer 7 000 návštevníkov. Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo 

približne 250 ľudí.  
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Propagácia v zahraničí: 

V rámci zahraničných vzdelávacích veľtrhov bol na nižšie uvedených veľtrhoch v rámci 

zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a SAIA, n. o., 

propagovaný slovenský vysokoškolský priestor, slovenské vysoké školy, Národný štipendijný 

program a iné štipendijné programy a možnosti štúdia na Slovensku. Voľba destinácií 

odzrkadľovala priority Slovenska a EÚ v oblasti záujmu o spoluprácu, pričom sa prihliadalo 

aj na skúsenosti s veľtrhmi navštívenými v rámci NŠP v minulosti. 

8. – 9. októbra 2011, IEFT, Istanbul, Turecko – medzinárodný vzdelávací veľtrh IEFT 

(International Educational Fairs of Turkey) sa uskutočnil 8. – 17. októbra 2011 v šiestich 

tureckých mestách: Istanbul, Bursa, Izmir, Antalya, Ankara, Iskisehir. Pracovníci SAIA, n. o., 

M. Fedák a L. Marcin, sa zúčastnili veľtrhu, ktorý sa konal v Istanbule (8. – 9. októbra 2011). 

Išlo o najväčší veľtrh v rámci IEFT čo do počtu vystavovateľov (166) aj účastníkov (8 850). 

Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo vyše 300 ľudí. Návštevníci sa zaujímali prevažne 

o možnosti celého magisterského a bakalárskeho štúdia na Slovensku a o výšku školného na 

slovenských vysokých školách a univerzitách. Zvýšený záujem účastníci prejavili aj 

o Národný štipendijný program SR.  

Súčasťou veľtrhu boli aj prezentácie a semináre. Týchto podujatí sa aktívne zúčastnil aj M. 

Fedák s prezentáciou „Štúdium na Slovensku – možnosti a podmienky“. Účastníkov 

oboznámil so systémom vzdelávania na Slovensku, so slovenskými vysokými školami 

a priblížil im životné náklady na Slovensku. Prezentácie sa zúčastnilo 15 ľudí. 

 

 

 

 

 

 

IEFT, Istanbul 

 

 

 

 

22. – 23. októbra 2011, China Education Expo, Šanghaj, Čína – medzinárodný vzdelávací 

veľtrh, ktorý sa uskutočnil 15. – 30. októbra 2011 v siedmich čínskych mestách: Peking, 

Qingdao, Xi’an, Šanghaj, Wuhan, Chengdu, Guangzhou. SAIA, n. o., participovala na veľtrhu 

v Šanghaji a zúčastnili sa ho M. Grošeková a K. Košťálová. Na veľtrhu malo svoje zastúpenie 

37 krajín, medzi nimi krajiny ako Argentína, Austrália, Dánsko, Kanada, Nový Zéland, 
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Švajčiarsko. Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo približne 380 ľudí. Stánok na 

pozvanie SAIA navštívil aj zástupca Generálneho konzulátu SR v Šanghaji, vicekonzul 

Miroslav Karvai, ktorému boli predstavené aktivity SAIA, prediskutované problémy, ktoré 

vznikajú pri žiadostiach čínskych študentov, vysokoškolských učiteľov a výskumníkov o víza, 

prípadne o pobyt a dohodnutá ďalšia spolupráca. Pracovníčky SAIA s M. Karvaiom dohodli 

prevzatie materiálov pre propagáciu slovenského školstva a štipendijných programov 

generálnym konzulátom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

China Education Expo, Šanghaj 

 

 

 

 

 

 

1. – 4. novembra 2011, Brno, Česká republika – európsky veľtrh pomaturitného 

a celoživotného vzdelávania. Išlo o XVIII. ročník tohto vzdelávacieho veľtrhu, na ktorom sa 

zúčastnili predovšetkým zástupcovia rôznych českých vysokých škôl. Na veľtrhu mali 

zastúpenie aj krajiny ako Fínsko, Francúzsko, Nemecko, Rakúsko, ako aj niektoré slovenské 

vysoké školy (Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, Stredoeurópska 

vysoká škola v Skalici, Slovenská technická univerzita v Bratislave – Fakulta informatiky 

a informačných technológií a Materiálovotechnologická fakulta so sídlom v Trnave). 

Súčasťou veľtrhu boli rôzne sprievodné podujatia, ktoré organizovali vystavovatelia, ako 
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napríklad prednášky, prezentácie škôl a možnostiach štúdia v jednotlivých krajinách. Počas 

trvania veľtrhu stánok SAIA, n. o., navštívilo približne 250 ľudí.  

17. – 19. novembra 2011, Education Abroad, Kyjev, Ukrajina – ide o najväčší vzdelávací 

veľtrh na Ukrajine, ktorý sa koná dvakrát ročne (jar, jeseň). Veľtrh navštívilo viac ako 10 000 

návštevníkov, stánok SAIA, n. o., navštívilo približne 550 ľudí. Pracovníčky SAIA, n. o., K. 

Košťálová a D. Reháková, sa na pôde Veľvyslanectva SR v Kyjeve stretli s mimoriadnym 

a splnomocneným veľvyslancom SR na Ukrajine JUDr. Pavlom Hamžíkom a prvým 

tajomníkom Pavlom Chrobákom. Účastníci stretnutia diskutovali o možnej spolupráci oboch 

inštitúcii a o novom Zákone o pobyte cudzincov. Pán veľvyslanec a prvý tajomník boli 

oboznámení so SAIA, n. o., a Národným štipendijným programom. 

 

 

 

 

 

 

Education Abroad, Kyjev 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. novembra – 2. decembra 2011, Education and Career, Moskva, Ruská federácia – 

išlo o XXI. ročník tohto vzdelávacieho veľtrhu, koná sa dvakrát ročne (jar, jeseň) a je 

najväčším vzdelávacím veľtrhom v Rusku. Navštívilo ho približne 40 000 návštevníkov, 

stánok SAIA, n. o., navštívilo približne 450 ľudí. Na základe pozvania sa pracovníčky SAIA, 

n. o., na veľtrhu stretli s pracovníkom Veľvyslanectva SR v Moskve, tretím tajomníkom, 

Petrom Janíkom. Účastníci stretnutia diskutovali o možnej spolupráci oboch inštitúcii 

a zároveň bol pán Janík oboznámený so SAIA, n. o., a programami, ktoré administruje. 
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Ďalšie aktivity v oblasti propagácie programu a slovenského vysokoškolského priestoru 

V prípade oboch uzávierok po otvorení on-line systému na podávanie elektronických žiadostí 

Národného štipendijného programu SAIA oslovila zastupiteľské úrady relevantných krajín na 

Slovensku a zastupiteľské úrady SR v týchto krajinách. SAIA informovala zastupiteľstvá 

o aktuálnej výzve a podmienkach Národného štipendijného programu SR, a to aj 

prostredníctvom priloženého letáku NŠP v slovenskej a anglickej (v niektorých prípadoch aj 

ruskej) verzii, a požiadali sme ich o pomoc pri rozšírení informácie medzi prípadných 

záujemcov o tento program v krajinách, ktorých občania sa môžu zapojiť do programu, 

a ktoré sú v ich teritoriálnej pôsobnosti. 

SAIA elektronickou poštou oslovila aj Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Na 

MŠVVaŠ SR sa SAIA obrátila s prosbou o zverejnenie informácie o Národnom štipendijnom 

programe SR na jeho internetovej stránke. SAIA ministerstvu v prílohe elektronickej pošty 

poslala znenie textu v slovenskom aj anglickom jazyku, aby sa informácia mohla uverejniť 

v oboch jazykových verziách internetovej stránky MŠVVaŠ SR.  

Informácie o uzávierkach SAIA taktiež zaslala elektronickou poštou (v prílohe s letákom) 

všetkým prorektorom pre zahraničie a vedu, prodekanom pre zahraničie a vedu, zahraničným 

oddeleniam a oddeleniam pre vedu a výskum a na Slovenskú akadémiu vied. 

Počas augusta SAIA oslovila všetky vysoké školy na Slovensku s ponukou prezentovať ich na 

veľtrhoch prostredníctvom ich propagačných materiálov v zahraničí. Postupne doručilo do 

SAIA svoje propagačné materiály 12 slovenských vysokých škôl. Keďže išlo o propagáciu na 

medzinárodných veľtrhoch, materiály boli v anglickom jazyku, resp. v prípade Univerzity 

Konštantína Filozofa v Nitre aj v ruskom jazyku. Na veľtrh v Českej republike (Gaudeamus 

v Brne) boli materiály o školách v slovenčine získané od reprezentantov vysokých škôl, ktorí 

sa zúčastnili na výstave Akadémia Vapac v Bratislave, resp. ich po dohode zaslali do sídla 

SAIA, n. o., v Bratislave.  

Pracovník SAIA, n. o., sa zúčastnil v dňoch 13. – 16. septembra 2011 na konferencii EAIE 

v Dánsku/Kodani. Konferencia bola zameraná na prezentáciu nových trendov vo 

vysokoškolskom vzdelávaní a internacionalizácii. Súčasťou konferencie bola aj výstava s viac 

ako 250 vystavovateľmi z celého sveta. Návštevou týchto stánkov získala SAIA, n. o., cenné 

informácie o vzdelávaní v zahraničí, zozbierala zaujímavé propagačné materiály zahraničných 

vysokých škôl, nadviazala nové kontakty a zároveň úspešne formou individuálnych 

rozhovorov s vystavovateľmi propagovala Národný štipendijný program pre zahraničných 

uchádzačov a partnerské organizácie. 

Navyše oproti plánu a s ohľadom na finančné možnosti programu boli ako súčasť propagácie 

a poskytovania informácií v rámci NŠP uskutočnené tri ďalšie aktivity: 

V dňoch 1. – 2. decembra 2011 sa K. Košťálová a M. Fedák zúčastnili medzinárodného 

seminára ACA na tému „Internationalisation revisited“. Pred seminárom sa konalo aj Valné 

zhromaždenie členov ACA, ktorým je aj SAIA a koná sa dvakrát do roka. Na tomto 

zhromaždení prítomným členským organizáciám (ako napr. British Council, DAAD, OeAD, 

Nuffic, CampusFrance a pod.) bola poskytnutá aktuálna informácia o Národnom štipendijnom 
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programe, rovnako aj počas seminára zúčastnení predstavitelia SAIA šírili individuálnou 

formou informáciu o programe.  

Dňa 13. decembra 2012 sa uskutočnila konferencia s názvom „Deň akademickej mobility 

a internacionalizácie II“. Konferencia sa konala v Austria Trend Hoteli v Bratislave 

a zúčastnili sa jej zástupcovia slovenských vysokých škôl, Slovenskej akadémie vied 

a verejnej správy, ktorí sa venujú mobilitám, a zástupcovia organizácii, ktoré mobilitu 

podporujú. Cieľom podujatia bolo umožniť výmenu informácií medzi zainteresovanými 

inštitúciami, pomocou diskusie zlepšiť a skvalitniť prácu s mobilnými študentmi, 

vysokoškolskými učiteľmi a výskumníkmi. Hlavnou témou konferencie bol nový zákon o 

pobyte cudzincov, ktorý vstúpi do platnosti 1. januára 2012, a najmä jeho aplikácia na 

cudzincov z tzv. tretích krajín, čo sa vo významnej miery dotýka aj štipendistov Národného 

štipendijného programu prichádzajúcich na Slovensko. Súčasťou podujatia bol aj široký blok 

na tému programov medzinárodnej mobility a projektovej spolupráce. O novinkách a výzvach 

programov SAIA, medzi ktoré patrí aj NŠP, predniesla prezentáciu Mgr. Monika Brečková. 

Na konferencii sa stretlo 117 účastníkov a bezprostredná odozva na podujatie bola veľmi 

pozitívna. 

V súvislosti s minuloročným výročím SAIA, n. o., (20 rokov od vzniku organizácie  v roku 

2010) bola pripravená a vydaná  publikácia „20 rokov SAIA v kontexte internacionalizácie 

vzdelávania a výskumu na Slovensku“. Brožúra takmer na 100 stranách zachytáva v kontexte 

pôsobenia SAIA vývoj mobilít na Slovensku a všetky veľké programy, na ktorých SAIA 

participovala – jedna časť sa venuje práve problematike Národného štipendijného programu. 

Pripravil sa aj preklad publikácie do angličtiny. 

 

Osobné poskytovanie informácií a poradenstva slovenským a zahraničným záujemcom 

Počas celého roka 2011 SAIA, n. o., poskytovala informácie záujemcom o štipendijné pobyty 

v rámci Národného štipendijného programu osobne, telefonicky aj e-mailom. Celkovo boli 

informácie poskytnuté v 5 525 prípadoch (4 001  prípadov záujemcov o vyslanie do 

zahraničia; 1 524 prípadov záujemcov o pobyt na Slovensku), a to tak pracovníkmi SAIA, n. 

o., v Bratislave, ako aj pracovníkmi regionálnych pracovísk (Banská Bystrica, Košice, Nitra, 

Prešov, Žilina)  

Po otvorení systému (6. apríla 2011, resp. 15. septembra 2011) na podávanie on-line žiadostí 

pracovníci SAIA n. o., denne poskytovali poradenstvo pri vyplňovaní formulára, objasňovaní 

pojmov ako akceptačný list (a ako ho získať), odborný program, oprávnenosť uchádzača 

uchádzať sa o štipendium a pod. SAIA n. o., kontaktoval taktiež značný počet slovenských 

študentov študujúcich celé štúdium v zahraničí s otázkou, či sa môžu o štipendium NŠP 

uchádzať, čo žiaľ s ohľadom na aktuálne podmienky nie je možné. 

Väčšina otázok zahraničných uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu súvisela s aktuálnou uzávierkou programu (májovou, októbrovou). Otázky sa týkali 

dátumov nástupov na štipendijný pobyt, možnosti predĺženia štipendijného pobytu, resp. 

možnosti znovu sa uchádzať o štipendium, ak už bolo v minulosti uchádzačovi štipendium 

v rámci NŠP udelené. Uchádzači požadovali zoznam slovenských vysokých škôl v anglickom 
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jazyku, resp. skrátený zoznam vysokých škôl aj s fakultami s podobným zameraním, aké má 

ich štúdium/výskum. Častou bývala otázka, ako sa dá získať akceptačný/pozývajúci list 

vysokej školy/výskumnej organizácie. 

Komunikácia s uchádzačmi o štipendium v rámci NŠP bola veľmi živou aj po uzatvorení 

systému na podávanie on-line žiadostí, t. j. 15. mája 2011, resp. 31. októbra 2011 o 16:00 hod. 

Administrátori programu sa snažili v spolupráci s uchádzačmi o štipendium odstrániť menej 

závažné nedostatky nimi podaných žiadostí. Veľmi často kladenou bola otázka, kedy budú 

zverejnené výsledky zasadnutia výberovej komisie, a po samotnom zverejnení výsledkov, 

neúspešných uchádzačov o štipendium zaujímali dôvody ich neúspechu (na základe 

komentárov členov výberovej komisie sme uchádzačom uviedli dané dôvody a zároveň sme 

sa snažili im poradiť ako nedostatky odstrániť, aby v prípade opätovného záujmu mali väčšiu 

šancu štipendium získať) a schválených štipendistov programu zaujímal postup pri nástupe na 

pobyt. 
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ADMINISTRÁCIA ŽIADOSTÍ A ŠTIPENDIÍ 

Mimoriadna výzva s uzávierkou 24. 11. 2010 

V zmysle zmluvy medzi MŠVVaŠ SR a SAIA z decembra 2010 bola SAIA zaviazaná 

zadministrovať vyplácanie záväzkov a monitorovať pobyty štipendistov vybraných v rámci 

tzv. mimoriadnej výzvy na predkladanie žiadostí, ktorá bola otvorená koncom roka 2010. 

Výber štipendistov sa uskutočnil ešte podľa pôvodných pravidiel programu platných v prvej 

fáze a výber urobila pôvodná výberová komisia NŠP. 

Na základe rozhodnutia výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým pobytom v SR, ktorá 

zasadala dňa 10. decembra 2010 v Bratislave, pripravila SAIA všetkým schváleným 

štipendistom (24 študentov, 66 doktorandov) Dohody o udelení štipendia, Dekréty a listy a 5 

vybraným uchádzačom List o udelení cestovného grantu. Všetky spomínané dokumenty boli 

štipendistom následne zaslané poštou na ich kontaktnú adresu. Podpísanú dohodu spolu 

s potvrdením o návšteve školy a číslom účtu v slovenskej banke štipendisti postupne buď 

zasielali, alebo prinášali pred nástupom na pobyt do SAIA, n. o., v Bratislave.  

Vzhľadom nato, že dvaja uchádzači si zvolili nové krajiny pobytu, do ktorých ešte neboli 

schválené výšky štipendií (Ukrajina, Uganda), zaslala SAIA na zastupiteľské úrady SR 

v týchto krajinách (pre Ugandskú republiku je Keňa) žiadosti o vyjadrenie sa k výške 

navrhnutých štipendií pre študentov a doktorandov. Po ich vyjadrení sme zaslali návrhy výšky 

štipendia na schválenie Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu SR, ktoré ich schválilo. 

Na základe nevyčerpaných finančných prostriedkov SAIA oslovila 13 z 15 schválených 

náhradníkov – doktorandov. Štipendistka Mgr. art. Nina Šošková štipendium odmietla z titulu 

pobytu v rámci programu Erasmus a Mgr. Jakub Kubala musel prerokovať nový termín 

nástupu na štipendijný pobyt s prijímajúcou inštitúciou. Ostatní štipendisti nastúpili na 

pobyty.  

Na základe rozhodnutia výberovej komisie pre uchádzačov zo zahraničia, ktorá zasadala dňa 

9. decembra 2010 v Bratislave, pripravila SAIA všetkým schváleným štipendistom (7 

študentov, 19 doktorandov a 61 vysokoškolských učiteľov a výskumných pracovníkov) 

Dekréty o udelení štipendia, ktoré boli štipendistom zaslané na ich kontaktnú adresu. 

V prípade štipendistov schválených podmienečne, si SAIA vyžiadala ďalšie dokumenty 

potvrdzujúce splnenie podmienok stanovených výberovou komisiou, a až následne zasielala 

Dekréty o udelení štipendia, resp. zamietla žiadosť, ak podmienka nebola splnená. 

Štipendisti zrealizovali svoje pobyty podľa podmienok programu a nevyskytli sa žiadne 

zásadné problémy pri administrácii uvedených štipendií a cestovných grantov z uvedenej 

mimoriadnej výzvy. 

 

Úprava systému na elektronické podávanie žiadostí  pre potreby NŠP 

S cieľom zefektívniť prideľovanie štipendií a zjednodušiť monitorovanie paralelného 

podávania žiadostí v rámci SAIA, v rámci Národného štipendijného programu a v rámci iných 

programov, bolo, na začiatku roka 2011, rozhodnuté o prispôsobení systému na podávanie 

žiadostí novému systému, ktorý využíva SAIA pre administráciu štipendií podávaných 
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v rámci medzivládnych bilaterálnych dohôd, a ktorý pre SAIA vytvorila spoločnosť Anasoft 

APR, s. r. o. Z analýzy firmy Anasoft vyplynulo, že na to, aby systémy na podávanie žiadostí 

boli prepojené, je potrebné vypracovať podávanie žiadostí v rámci NŠP nanovo, a nebolo 

možné použiť pôvodný systém z prvej fázy. Bolo potrebné zabezpečiť vypracovanie nových 

formulárov na predkladanie žiadostí v slovenskom jazyku pre nový elektronický systém a ich 

preklad do všetkých 4 cudzích jazykov používaných v NŠP (anglický, francúzsky, ruský 

a španielsky jazyk). Zabezpečil sa aj preklad študijných odborov a číselníkov. 

Opticky bol vizuál stránky pre podávanie žiadostí v rámci Národného štipendijného programu 

prispôsobený dizajnu informačnej časti webovej stránky NŠP. Tým, že je v prípade 

slovenských uchádzačov podávanie prepojené aj s databázou štipendií a grantov, je možné 

podať si žiadosť aj priamo z tejto databázy, čím sa zjednodušuje prístup uchádzača 

k štipendiu. 

Pre uchádzačov s trvalým pobytom v SR je podávanie žiadostí prístupné len v slovenčine. 

Uchádzači zo zahraničia si môžu vo formulári ľubovoľne nastavovať ktorúkoľvek z piatich 

dostupných jazykových verzií (slovenský, anglický, francúzsky, ruský a španielsky jazyk). 

Pred otvorením on-line systému a spustením októbrovej výzvy NŠP sme, v letných mesiacoch 

roka 2011, aktualizovali, kvôli sprehľadneniu, ako aj v súvislosti s požiadavkami výberových 

komisií, elektronický formulár žiadosti on-line, a to vo všetkých kategóriách (študent, 

doktorand, výskumník), tak pre uchádzačov s trvalým pobytom v SR, ako aj pre uchádzačov 

zo zahraničia. S týmito zmenami súviselo aj vytvorenie aktualizovaného prekladu 

jednotlivých názvov polí a vyhlásení žiadosti vo všetkých štyroch jazykových mutáciách 

(anglický, francúzsky, ruský a španielsky jazyk). S našimi požiadavkami sme sa obrátili na 

spoločnosť Anasoft APR, s. r. o. (správcu databázy štipendií a grantov), ktorá ich úspešne 

zapracovala do systému. 

 

Vymenovanie členov výberových komisií na obdobie 2011 – 2013  

V zmysle zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a 

SAIA, n. o., sa SAIA obrátila na Slovenskú rektorskú konferenciu a Slovenskú akadémiu vied 

so žiadosťou o návrh na členov výberových komisií pre výber slovenských a zahraničných 

štipendistov na obdobie rokov 2011 – 2013. SAIA, n. o.,  z týchto nominácií, ako aj spomedzi 

členov komisií z predchádzajúceho obdobia vytvorila návrh, ktorý predložila ministrovi 

školstva, vedy, výskumu a športu SR na vymenovanie. Pri zostavovaní návrhu sme mali na 

zreteli odborné zameranie členov komisie, jazykové znalosti a rovnako bola snaha 

o zachovanie kontinuity vo výberoch, a to návrhom niektorých členov výberových komisií 

z predošlého obdobia. Rovnako museli byť dodržané aj podmienky stanovené zmluvou 

s ministerstvom. Minister školstva, vedy, výskumu a športu návrh SAIA akceptoval a 

vymenoval výberové komisie v nasledujúcom zložení:  

Výberová komisia pre výber uchádzačov s trvalým pobytom v SR 

1. RNDr. Monika Barteková, PhD. – Ústav pre výskum srdca Slovenskej akadémie vied 

v Bratislave, 
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2. doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. – Právnická fakulta Univerzity P. J. Šafárika 

v Košiciach, 

3. prof. Ing. Marián Dzimko, PhD. – Strojnícka fakulta Žilinskej univerzity v Žiline, 

4. Mgr. Michal Fedák – SAIA, n. o., 

5. Ing. Mária Horehájová, PhD. – Ekonomická fakulta Univerzity Mateja Bela v Banskej 

Bystrici, 

6. doc. Ing. František Horňák, PhD. – Slovenská technická univerzita v Bratislave, 

7. prof. RNDr. Oto Hudec, CSc. – Ekonomická fakulta Technickej univerzity 

v Košiciach, 

8. PhDr. Zuzana Kusá, PhD. – Sociologický ústav Slovenskej akadémie vied 

v Bratislave, 

9. Mgr. Silvia Seneši Lutherová, PhD. – Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave, 

10. prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc. – Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave, 

11. PhDr. Ľubica Škvarková – Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 

12. prof. RNDr. Ján Turňa, CSc. – Prírodovedecká fakulta Univerzita Komenského 

v Bratislave, 

13. Mgr. Jozef Ukropec, PhD. – Ústav experimentálne endokrinológie Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

14. Mgr. Peter Vršanský, PhD. – Geologický ústav Slovenskej akadémie vied 

v Bratislave. 

 

Výberová komisia pre výber uchádzačov zo zahraničia 

1. Ing. Marek Bučko, PhD. – Chemický ústav Slovenskej akadémie vied v Bratislave, 

2. RNDr. Mgr. Tatiana Bužeková, PhD. – Ústav etnológie Slovenskej akadémie vied v 

Bratislave, 

3. Ing. Jaroslav Juriga – Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 

4. Katarína Košťálová – SAIA, n. o., 

5. prof. PhDr. Klára Kuzmová, CSc. – Filozofická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave, 

6. doc. PhDr. Jana Lenghardtová, PhD. – Ekonomická univerzita v Bratislave, 

7. prof. MVDr. Peter Massányi, PhD. – Fakulta biotechnológie a potravinárstva 

Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre, 

8. doc. Ing. Branislav Olah, PhD. – Fakulta ekológie a environmentalistiky Technickej 

univerzity vo Zvolene, 
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9. doc. MUDr. Daniela Ostatníková, PhD. – Lekárska fakulta Univerzity Komenského 

v Bratislave, 

10. PhDr. Ivan Sarmány-Schuller, CSc. – Ústav experimentálnej psychológie Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

11. Mgr. Soňa Scsuková, CSc. – Ústav experimentálne endokrinológie Slovenskej 

akadémie vied v Bratislave, 

12. doc. Ing. Jana Šujanová, CSc. – Materiálovotechnologická fakulta v Trnave 

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. 

Na svojich prvých zasadnutiach (23. a 24. 6. 2011) si členovia komisií zo svojho stredu zvolili 

svojich predsedov, a to:  

- doc. Ing. František Horňák, PhD., predseda výberovej komisie pre výber uchádzačov 

s trvalým pobytom v SR, 

- prof. PhDr. Klára Kuzmová, CSc., predsedníčka výberovej komisie pre výber 

uchádzačov zo zahraničia.  

 

Výbery štipendistov v roku 2011 

V roku 2011 sa uskutočnili dve výzvy na predkladanie žiadostí o štipendiá a cestovné granty 

v rámci Národného štipendijného programu, a to prvá s uzávierkou 15. 5. 2011 a druhá 

s uzávierkou 31. 10. 2011. V súvislosti s administráciou žiadostí predložených k uvedeným 

termínom uzávierok pracovníci SAIA plnili tieto úlohy: 

- kontrola kompletnosti podaných žiadostí a splnenia formálnych podmienok 

programu, 

- spracovanie žiadostí a podkladov pre ich hodnotenie členmi výberovej komisie, 

- pridelenie žiadostí na hodnotenie členom príslušnej komisie a ich sprístupnenie 

v on-line systéme, komunikácia s členmi výberovej komisie počas hodnotenia 

v prípade ich otázok alebo problémov (technická podpora členov komisií), 

- spracovanie predbežných hodnotení jednotlivými členmi pre potreby zasadnutia 

výberovej komisie a zorganizovanie zasadnutia (vrátane prípravy podkladov 

a štatistík), 

- vypracovanie zápisnice zo zasadnutia výberovej komisie s výsledkami výberu 

a zabezpečenie jej schválenia členmi komisie a jej overenia predsedom komisie, 

- zverejnenie výsledkov na webstránke programu, v on-line systéme na predkladanie 

žiadostí a rozoslanie informácií o výsledkoch uchádzačom e-mailom, zverejnenie 

výsledkov výberov v Bulletine SAIA a zaslanie informácie o výsledkoch výberov 

MŠVVaŠ SR, jednotlivým vysokým školám a SAV, 

- v prípade schválených štipendistov vypracovanie rozhodnutí, dohôd o udelení 

štipendia a/alebo dekrétov o udelení štipendia a ich zaslanie a zabezpečenie 

akceptácie štipendia štipendistom za podmienok stanovených programom. 

V porovnaní s predošlým obdobím, s cieľom sprehľadniť informáciu o udelení 

štipendia, bol v tomto roku pre zahraničných štipendistov vytvorený nový formát 
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Dekrétu o udelení štipendia. Ide o oficiálny dvojjazyčný dokument (zároveň 

v slovenskom a anglickom jazyku), ktorý štipendistovi slúži ako doklad o udelení 

štipendia (štipendista sa ním preukáže pri podaní žiadosti o víza, prechodný pobyt 

na Slovensku). V anglickom a slovenskom jazyku sme vytvorili dokument, ktorý 

štipendistovi poskytne užitočné informácie týkajúce sa vyplácania štipendia, 

zdravotného poistenia, víz, povolenia k pobytu a pod. Tieto dokumenty (Dekrét 

o udelení štipendia, užitočné informácie – anglická aj slovenská verzia) spolu 

s Osnovou záverečnej správy a Potvrdením o prijatí štipendia boli všetkým 

schváleným uchádzačom o štipendium zaslané poštou na ich kontaktnú adresu. 

- s cieľom zjednodušiť procesy pri vybavovaní si náležitostí potrebných pre príchod 

na Slovensko sme zaslali zoznam všetkých schválených zahraničných štipendistov 

Národného štipendijného programu SR elektronickou poštou na zastupiteľské 

úrady SR v zahraničí (iba krajiny, z ktorých pochádzali schválení štipendisti). 

Zoznamy obsahovali mená a základné údaje o štipendistoch pochádzajúcich 

z danej krajiny. Pre potreby Úradu hraničnej a cudzineckej polície PZ MV SR sme 

priebežne aktualizovali informáciu o zmenách nástupov cudzincov z tretích krajín, 

aby sa predišlo problémom pri udeľovaní povolení na pobyt. 

Okrem vyššie uvedených činností, vzhľadom na to, že dvaja uchádzači si zvolili nové krajiny 

pobytu, do ktorých ešte neboli schválené výšky štipendií (Nový Zéland, Thajsko), zaslala 

SAIA na zastupiteľské úrady SR v týchto krajinách (pre Nový Zéland je Austrália) žiadosti o 

vyjadrenie sa k výške navrhnutých štipendií pre študentov a doktorandov. Po ich vyjadrení 

sme zaslali návrhy výšky štipendia na schválenie MŠVVaŠ SR, ktoré ich schválilo listom zo 

dňa 7. septembra 2011.  

Čo sa týka kontroly formálnej stránky predkladaných žiadostí, programoví administrátori sa 

už aj v procese prípravy žiadostí v spolupráci s uchádzačmi snažili odstrániť prípadné 

nedostatky. V prípade uchádzačov s trvalým pobytom v SR išlo najmä o dodanie odporúčaní s 

chýbajúcim podpisom. V prípade uchádzačov zo zahraničia išlo hlavne o úpravy dátumov 

nástupu a ukončenia štipendijného pobytu na slovenskej prijímajúcej inštitúcii. Tieto dátumy 

sa nie vždy zhodovali s časovým obdobím uvedeným na vystavených 

akceptačných/pozývajúcich listoch. V niektorých prípadoch boli dátumy nástupu a ukončenia 

pobytu nesprávne uvedené už na samotnom akceptačnom/pozývajúcom liste (išlo o kategórie 

doktorand a učiteľ VŠ/výskumník). Častejšími boli prípady, keď bol akceptačný/pozývajúci 

list vystavený na obdobie presahujúce najneskorší možný termín ukončenia pobytu. Podľa 

možností bol v takom prípade uchádzač o tejto skutočnosti upovedomený a s jeho súhlasom 

bol dátum ukončenia štipendijného pobytu zmenený. 

V nasledujúcej časti uvádzame základné informácie k jednotlivým výberom zabezpečovaným 

v rámci výziev roka 2011. Podrobné štatistiky o predložených a schválených žiadostiach 

podaných v roku 2011 (podľa odborného zamerania uchádzačov, štátu a inštitúcie) uvádzame 

v prílohách č. 2 – 7 tejto správy. 
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Uzávierka na predkladanie žiadostí 15. 5. 2011 

Uchádzači s trvalým pobytom na Slovensku  

Ku dňu uzávierky 15. 5. 2011 si podalo žiadosti on-line 178 uchádzačov a v ďalších troch 

prípadoch záujemcovia doniesli podkladové materiály osobne, no nepodali žiadosť v on-line 

systéme, ich žiadosti teda neboli posudzované.  

178 uchádzačov pochádzalo z 18 slovenských vysokých škôl (z toho 8 doktorandov 

realizovalo svoje štúdium na externej vzdelávacej inštitúcii, teda ústavoch SAV a 2 ďalších 

inštitúciách) a 3 iných inštitúcií (tieto 3 žiadosti nespĺňali formálne podmienky výzvy). 

Uchádzači žiadali o štipendijné pobyty do 32 krajín sveta (z toho 12 do krajín mimo 

EÚ/EHP/Švajčiarska). Z celkového počtu 178 uchádzačov si podalo žiadosť 78 v kategórii 

študent magisterského štúdia, 91 v kategórii doktorand a 9 v kategórii samostatný cestovný 

grant. 

Žiadosti uchádzačov o štipendiá podané k  15. máju 2011  predstavovali čiastku 713 324 

EUR.  Žiadosti o cestovný grant (samostatne i so štipendiom) predstavovali čiastku 48 621 

EUR. 

Administrátor programu vykonal kontrolu žiadostí a vyhodnotil splnenie formálnych 

podmienok pre ďalšie konanie. Po kontrole každej žiadosti a príloh sa zistilo, že 26 žiadostí 

jednoznačne nespĺňa všetky formálne požiadavky. Zostávajúcich 152 žiadostí bolo 

zaradených na hodnotenie výberovou komisiou, z toho bolo 60 študentov, 85 doktorandov a 7 

samostatných cestovných grantov.  

Výberová komisia zasadala dňa 24. 6. 2011. Zo 178 žiadostí schválila 104 štipendistov 

a určila 10 náhradníkov – doktorandov. Výberová komisia schválila štipendiá v celkovom 

rozsahu 467 531 EUR: 

- 40  študentov na časť magisterského štúdia:          176 970 EUR 

- 64 doktorandov na časť doktorandského štúdia:  290 561 EUR 

Výberová komisia udelila štipendium 40 študentom slovenských vysokých škôl na časť 

magisterského štúdia (231,5 štipendijných mesiacov) do 13 krajín, 64 doktorandom 

slovenských vysokých škôl a SAV na časť doktorandského štúdia (290 štipendijných 

mesiacov) do  23  krajín. 

Výberová komisia určila aj 10 náhradníkov v kategórii doktorandov, ktorým môžu byť 

udelené štipendiá v prípade, že to finančné možnosti programu s ohľadom na čerpanie 

schválených štipendií umožnia. 

Výberová komisia ďalej schválila cestovné granty vo výške 22 718 EUR, a to: 

- 20 x cestovný grant žiadaný so štipendiom pre študentov (celkom 3 619 EUR), 

- 46 x cestovný grant žiadaný so štipendiom doktorandov (celkom 14 319 EUR), 

- 6 x samostatná žiadosť o cestovný grant (celkom 4 780 EUR). 
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Uchádzači zo zahraničia 

Aj napriek limitovaným finančným možnostiam programu v porovnaní s predchádzajúcim 

obdobím výberová komisia na zasadnutí dňa 23. 6. 2011 rozhodla o tom, že uchádzačom, 

ktorým už bolo štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR schválené, nebudú 

obmedzovať možnosti čerpania programu. Prísnejšie však pri výbere prihliadala na výsledky 

a výstupy ich pobytu a na to, ako ďalší pobyt nadväzuje na ten predchádzajúci. Výberová 

komisia posudzovala každú žiadosť individuálne, pričom prihliadala aj na hodnotenie 

jednotlivých členov komisie. 

K termínu uzávierky prijímania žiadostí – 15. 5. 2011 – si žiadosť podalo 110 uchádzačov. 

Všetky žiadosti museli spĺňať formálne i vecne vopred stanovené podmienky. Na základe 

kontroly žiadostí sa zistilo, že 8 žiadostí (3 študenti,  4 doktorandi, 1 výskumný pracovník) 

nespĺňalo podmienky programu. Výberová komisia jednohlasne odsúhlasila zamietnutie 

všetkých žiadostí, ktoré nespĺňali stanovené formálne podmienky programu.  

110 uchádzačov z 22 krajín sveta žiadalo o štipendijné pobyty na 14 slovenských vysokých 

školách, 13 ústavoch SAV a v 4 ďalších inštitúciách. Z celkového počtu 110 uchádzačov si 

podalo žiadosť 15 v kategórii študent magisterského štúdia, 13 v kategórii doktorand, 82 

v kategórii vysokoškolský učiteľ a výskumný, resp. umelecký pracovník. Žiadosti 

zahraničných uchádzačov o štipendiá na akademický rok 2011/2012 predstavovali 464 240 

EUR. 

Výberová komisia udelila štipendium 8 študentom (58 štipendijných mesiacov), 6 

doktorandom (27 štipendijných mesiacov) a  56 vysokoškolským učiteľom a výskumným 

pracovníkom (299,5 štipendijných mesiacov). Finančnú podporu získalo spolu 70 uchádzačov 

zo 16 krajín v rozsahu  384,5 štipendijných mesiacov. Výberová komisia schválila štipendiá 

zahraničným uchádzačom v celkovom rozsahu 315 980 EUR. 

 

Uzávierka na predkladanie žiadostí 31. 10. 2011 

Uchádzači s trvalým pobytom na Slovensku  

K termínu uzávierky prijímania žiadostí – 31. októbra 2011 – sa o štipendium uchádzalo 189 

uchádzačov s trvalým pobytom v SR. Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora 

programu bolo zistené, že 16 uchádzačov (6 študenti, 8 doktorandi, 2 samostatné cestovné 

granty) nesplnilo formálne podmienky pre podanie žiadosti o štipendium.  

Z celkového počtu 189 uchádzačov si podalo žiadosť 60 študentov, 118 doktorandov a 11 

uchádzačov o samostatný cestovný grant. 189 uchádzačov pochádzalo z 21 slovenských 

vysokých škôl (z toho 13 doktorandov realizuje svoje štúdium na externej vzdelávacej 

inštitúcii, teda 8 ústavoch SAV). Uchádzači žiadali o štipendijné pobyty do 34 krajín sveta (z 

toho 156 žiadostí bolo do 18 krajín EÚ, 1 do Nórska a 2 do Švajčiarska a 34 žiadostí bolo do 

13 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska). Najviac uchádzačov plánovalo pobyt vo Veľkej 

Británii a Českej republiky (28), Nemecku (16), Holandsku (15), Spojených štátoch 
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amerických a Španielsku (13), Rakúsku (10), Poľsku (8), Dánsku, Fínsku, Nórsku, Novom 

Zélande. Taliansku (5) a Švédsku (4).  

Žiadosti uchádzačov o štipendiá podané k 31. októbru 2011 predstavovali čiastku 581 988 

EUR. Žiadosti o cestovný grant (samostatne i so štipendiom) predstavovali čiastku 49 249 

EUR. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 9. decembra 2011 udelila štipendium 14 študentom 

slovenských vysokých škôl na časť magisterského štúdia (65,5 štipendijných mesiacov) do 11 

krajín, 50 doktorandom slovenských vysokých škôl a SAV na časť doktorandského štúdia 

(170 štipendijných mesiacov) do 22 krajín. Výberová komisia schválila štipendiá v celkovom 

rozsahu 216 921 EUR: 

- 14  študentov na časť magisterského štúdia:          52 574 EUR 

- 50 doktorandov na časť doktorandského štúdia:  164 347 EUR 

Výberová komisia určila aj 13 náhradníkov v kategórii doktorandov, ktorým môžu byť 

udelené štipendiá v prípade, že to finančné možnosti programu s ohľadom na čerpanie 

schválených štipendií umožnia. 

Výberová komisia udelila 9 cestovných grantov žiadaných so štipendiom pre študentov, 34 

cestovných grantov žiadaných so štipendiom pre doktorandov a 3 samostatné cestovné granty. 

Výberová komisia schválila cestovné granty celkovo vo výške 11 795 EUR. 

Uchádzači zo zahraničia 

K termínu uzávierky prijímania žiadostí – 31. októbra 2011 – sa o štipendium uchádzalo 178 

zahraničných uchádzačov. Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu 

bolo zistené, že 10 uchádzačov (6 študenti, 1 doktorand, 3 učitelia VŠ/vedeckí pracovníci) 

nesplnilo formálne podmienky pre podanie žiadosti o štipendium. Podmienky splnilo 168 

uchádzačov. 

178 uchádzačov z 28 krajín žiadalo o štipendium na pobyty na 19 slovenských vysokých 

školách, 18 ústavoch SAV a v 1 ďalšej inštitúcii. Z celkového počtu 178 uchádzačov si 

podalo žiadosť 30 v kategórii študent magisterského štúdia, 19 v kategórii doktorand a 129 

v kategórii učiteľ VŠ/výskumný, resp. umelecký pracovník. Žiadosti zahraničných 

uchádzačov predstavovali celkom 516 690 eur. 

Vzhľadom na obmedzené finančné možnosti programu, výberová komisia na zasadnutí 

rozhodla o tom, že uchádzačom, ktorým už bolo štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu SR schválené, bude štipendium opätovne schválené len vo výnimočných prípadoch. 

Dôvodom na opätovné schválenie žiadosti o štipendium boli kvalitné výsledky a výstupy 

z predchádzajúceho pobytu.  

Výberová komisia na zasadnutí dňa 8. decembra 2011 rozhodla o udelení štipendia 12 

študentom (56 štipendijných mesiacov), 10 doktorandom (44 štipendijných mesiacov) a  32 
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vysokoškolským učiteľom a výskumným, resp. umeleckým pracovníkom (144 štipendijných 

mesiacov). Finančnú podporu získalo spolu 54 uchádzačov (z toho jeden podmienečne v 

kategórii doktorand) z 18 krajín v rozsahu 244 štipendijných mesiacov. Výberová komisia 

schválila štipendiá zahraničným uchádzačom v celkovom rozsahu 168 500 EUR. 

V kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný, resp. umelecký pracovník komisia nominovala 

9 náhradníkov (23 štipendijných mesiacov). Náhradníkom bude štipendium udelené 

v prípade, ak komisiou schválení štipendisti nebudú môcť nastúpiť na pobyt. 

 

Administrácia schválených štipendií a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po 

ukončení pobytu 

 

Vysielaní štipendisti 

SAIA, n. o., počas celého roka 2011 vyplácala štipendiá a cestovné granty slovenským 

štipendistom NŠP podľa podmienok stanovených v Dohode o udelení štipendia medzi SAIA, 

n. o., a štipendistom. Cestovné granty bez štipendia boli vyplácané maximálne do výšky 

schváleného cestovného grantu na základe predložených originálov cestovných dokladov, 

stručnej správy z pobytu a potvrdenia prijímajúcej inštitúcie o absolvovaní pobytu.  

Počas celého roka 2011 SAIA, n. o., komunikovala so štipendistami s trvalým pobytom SR, 

tak pred ich nástupom na štipendijný pobyt, ako aj počas ich pobytu v zahraničí; a to najmä 

v súvislosti s otázkami súvisiacimi so začiatkom vyplácania štipendia. Frekventované boli aj 

otázky smerujúce k možnosti posunov termínov nástupu na štipendijný pobyt, možnosti 

nenastúpenia na štipendijný pobyt, možnosť zmeny krajiny, a tým aj školy a pod.  

V auguste splnil podmienku dodania nového akceptačného listu posledný náhradník Mgr. 

Jakub Kubala z mimoriadnej výzvy z 24. 11. 2010 a vycestoval na študijný pobyt, t. j. 

s ohľadom na finančné možnosti programu bolo možné udeliť štipendium všetkým 

náhradníkom z tejto výzvy.  

Podrobný prehľad podľa vysielajúcich inštitúcií o čerpaní štipendijných mesiacov za rok 2011 

a počtoch osôb, ktoré absolvovali pobyt v rámci roka 2011, je uvedený v prílohe č. 9. 

 

Hodnotenie spokojnosti štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku na základe 

záverečných správ 

Administrátor programu vyhodnotil záverečné správy štipendistov Národného štipendijného 

programu, ktorí realizovali a ukončili svoj štipendijný pobyt v zahraničí v roku 2011. Išlo 

o štipendistov, ktorým bolo štipendium schválené v mimoriadnej výzve s uzávierkou 24. 

novembra 2010 (spolu 101 záverečných správ – 22 v kategórii študent, 79 v kategórii 

doktorand) a vo výzve s uzávierkou 15. mája 2011 (21 záverečných správ v kategórii 

doktorand ). Administrátor programu spolu vyhodnotil 122 záverečných správ. 
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Administrátor programu sa sústredil na odpovede uchádzačov na posledné štyri otázky 

osnovy záverečnej správy, na základe ktorej štipendisti záverečnú správu vypracúvajú. Ide 

o tieto otázky: 

- Ak ste sa počas pobytu stretli s nejakými problémami, opíšte ich. 

- Stačilo štipendium, ktoré Vám bolo udelené, na pokrytie životných nákladov 

(strava, ubytovanie, mestská doprava, a pod.)? 

- Stretli ste sa s problémami pri vyberaní finančných prostriedkov z účtu, ktorý ste si 

otvorili pre udelené štipendium? 

- Navrhujete nejaké zmeny v manažovaní Národného štipendijného programu? 

Väčšina štipendistov NŠP nemala v zahraničí žiadne problémy počas pobytu. Nevyskytla sa 

ani jedna krajina alebo prijímajúca inštitúcia, na ktoré by mala SAIA štipendistov upozorniť. 

Niekoľko štipendistov malo problém s uznávaním absolvovaných predmetov v zahraničí 

domácou vysokou školou a vyskytli sa aj problémy s ubytovaním v zahraničí. Ide 

o záležitosti, ktoré si musí štipendista vykomunikovať s domácou aj prijímajúcou vysokou 

školou ešte pred nástupom na štipendijný pobyt. 

Prevažnej väčšine štipendistov NŠP postačovala výška štipendia, ktorá je poskytovaná do 

jednotlivých krajín sveta. Niekoľko štipendistov vyslovilo názor, že by privítali zvýšenie 

štipendia, aby im mohli počas pobytu navštíviť kultúrne a historické pamiatky danej krajiny 

(vstupné do galérií a múzeí alebo vycestovanie za nimi mimo miesta pobytu). 

So samotným výberom finančných prostriedkov z účtu nemal ani jeden štipendista NŠP 

problém. Niektorí štipendisti by uprednostnili mať účet v zahraničí a nie na Slovensku, aby 

predišli plateniu vysokých poplatkov za výber finančných prostriedkov z banky na Slovensku 

v zahraničí. Z dôvodov hospodárneho nakladania s prostriedkami štátneho rozpočtu (čo je 

podmienkou zmluvy medzi SAIA a MŠVVaŠ SR) a obmedzené finančné možnosti 

programu zatiaľ SAIA neuvažuje o zmene systému vyplácania štipendií. 

S manažovaním Národného štipendijného programu sú štipendisti NŠP spokojní. Niekoľko 

štipendistov uviedlo svoje postrehy a pripomienky: 

- zníženie počtu pridelených štipendií, aby sa preplácali cestovné náklady v plnej 

výške (aktuálne s ohľadom na finančné možnosti programu výberová komisia 

cestovný grant schvaľuje len ako príspevok na cestovné a nemusí byť v plnej 

výške), 

- obmedzenie možnej dĺžky pobytu na 2 – 3 mesiace, aby štipendium získalo viac 

uchádzačov, 

- zvýšenie počtu štipendií. 

V každej uzávierke je udelený maximálny počet možných štipendií v závislosti od finančných 

možností programu a kvality podaných žiadostí.  

V zásade môžeme skonštatovať, že štipendisti na základe svojej skúsenosti považujú Národný 

štipendijný program za organizačne dobre zabezpečený štipendijný program, ktorý nemá 

žiadne výrazné nedostatky a štipendisti sú s ním spokojní a vďační za jeho existenciu. 
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Prijímaní štipendisti 

SAIA, n. o., počas celého roka 2011 vyplácala štipendiá zahraničným štipendistom NŠP 

podľa podmienok stanovených programom. 

V prípade potreby SAIA vystavila nové Dekréty o udelení štipendia s aktualizovaným 

dátumom vydania. Z dôvodu, že tieto dekréty boli staršie ako 3 mesiace, nechcel ich 

štipendistom príslušný domáci orgán akceptovať pri žiadosti o vystavenie víz, resp. 

prechodného pobytu.  

Pre potreby Úradu hraničnej a cudzineckej polície SAIA aktualizovala informáciu o zmenách 

nástupov cudzincov z tretích krajín, aby sa predišlo problémom pri udeľovaní povolení na 

pobyt. 

Počas celého roka 2011 SAIA, n. o., komunikovala so zahraničnými štipendistami, tak pred 

ich nástupom na štipendijný pobyt, ako aj počas ich pobytu na Slovensku. Schválení 

štipendisti sa najviac zaujímali o dokumenty potrebné pre vyplatenie ich prvého štipendia po 

nástupe na štipendijný pobyt, vykonanie a preplácanie lekárskej prehliadky, získanie 

povolenia na prechodný pobyt. Pri vybavovaní náležitostí spojených s pobytom zahraničného 

štipendistu (nástup štipendistu na pobyt, vyplácanie štipendia) spolupracovala SAIA aj 

s príslušnými prijímajúcimi inštitúciami, slovenskými vysokými školami a výskumnými 

pracoviskami Slovenskej akadémie vied. Vo všetkých prípadoch sa štipendistom, ale aj 

uchádzačom o štipendium, snažíme poskytnúť komplexné informácie, prípadne v niektorých 

prípadoch pracovníci SAIA priamo riešia komplikovanejšie prípady s príslušným oddelením 

cudzineckej polície. 

Pracovníci SAIA v prvom štvrťroku 2011 viackrát sprevádzali štyroch štipendistov NŠP, 

u ktorých sa vyskytli problémy s vybavovaním záležitostí ohľadom povolenia k prechodnému 

pobytu v SR, na Oddelenie cudzineckej polície v Bratislave. Keďže sa problém platenia 

poplatku za podanie žiadosti na prechodný pobyt nepodarilo vyriešiť na mieste, v prítomnosti 

štipendistov, SAIA pokračovala v komunikácii s cudzineckou políciou. 

Dňa 17. mája 2011 Prezídium policajného zboru – Úrad hraničnej a cudzineckej polície 

zaslalo SAIA, n. o., oznámenie o udeľovaní povolenia na pobyt cudzincom v rámci 

Národného štipendijného programu SR na podporu mobilít. Uvádza sa v ňom, „že vzhľadom 

na skutočnosť, že vláda SR svojím uznesením č. 317/2009 z 29. apríla schválila pokračovanie 

fungovania Národného štipendijného programu, ktorého hlavným cieľom je podpora mobilít 

študentov, doktorandov, vysokoškolských učiteľov a výskumných pracovníkov, možno 

zahraničných štipendistov považovať za vládnych štipendistov.“ Keďže títo cudzinci sú 

štipendistami vlády SR, vyplýva z toho, že sú „oslobodení od správneho poplatku za podanie 

žiadosti o udelenie povolenia na prechodný pobyt.“ Ak už niektorí štipendisti daný poplatok 

uhradili, „tento im bude vrátený v zmysle ustanovení zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych 

poplatkoch v znení neskorších predpisov“.   

Štipendisti, ktorým sa končia ich štipendijné pobyty sa zaujímali o potrebné dokumenty 

(Potvrdenie o ukončení štipendijného pobytu, Záverečná správa o pobyte), ktoré musia 
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odovzdať, v akej forme a dokedy ich musia odovzdať, aby im bola vyplatená plná suma ich 

štipendia. 

Podrobný prehľad podľa prijímajúcich inštitúcií o čerpaní štipendijných mesiacov za rok 2011 

a počtoch osôb, ktoré absolvovali pobyt v rámci roka 2011, je uvedený v prílohe č. 10. 

 

Hodnotenie spokojnosti zahraničných štipendistov na základe záverečných správ 

Administrátor programu prečítal a vyhodnotil všetky záverečné správy, ktoré odovzdali 

štipendisti Národného štipendijného programu v roku 2011 (to znamená, že v danom roku 

realizovali a ukončili svoj štipendijný pobyt na Slovensku). V rámci mimoriadnej výzvy s 

uzávierkou 24. novembra 2010 išlo spolu o 79 záverečných správ (5 správ v kategórii študent, 

17 správ v kategórii doktorand a 56 správ v kategórii učiteľ VŠ/výskumník). V rámci výzvy 

s uzávierkou 15. mája 2011 išlo spolu o 21 záverečných správ (2 správy v kategórii študent, 3 

správy v kategórii doktorand a 16 správ v kategórii učiteľ VŠ/výskumník). Administrátor 

programu vyhodnotil spolu 90 záverečných správ štipendistov NŠP. 

Administrátor programu sa zameral na odpovede štipendistov NŠP na posledné 4 otázky 

osnovy záverečnej správy: 

- Ak ste sa počas Vášho pobytu stretli s nejakými problémami, popíšte ich. 

- Stačilo štipendium, ktoré Vám bolo udelené, na pokrytie životných nákladov (strava, 

ubytovanie, mestská doprava, a pod.)? 

- Stretli ste sa s problémami pri vyberaní finančných prostriedkov z účtu, ktorý ste si 

otvorili pre udelené štipendium? 

- Navrhujete nejaké zmeny v manažovaní Národného štipendijného programu? 

Odpovede štipendistov na otázku, či sa stretli s nejakými problémami, ktoré súviseli s ich 

štipendijným pobytom na Slovensku, boli väčšinou negatívne, teda nestretli sa s nijakými 

problémami. Zaujímavosťou je, že od niekoľkých štipendistov, ktorým boli štipendium 

schválené v mimoriadnej výzve 24. novembra 2010, vyžadovali zastupiteľské úrady SR na 

Ukrajine a v Rusku pečiatku SAIA na Dekréte o udelení štipendia. S takýmto problémom sa 

štipendisti, ktorým bolo štipendium schválené vo výzve 15. mája 2011, nestretli a ani 

v súčasnosti sa s ním nestretávame (Dekrét o udelení štipendia je akceptovaný tak 

zastupiteľskými úradmi SR v zahraničí, ako aj Oddeleniami cudzineckej polície SR). 

Väčšina štipendistov NŠP bola spokojná s výškou udeleného štipendia. Najmenej spokojní 

s výškou štipendia boli študenti, ktorým bolo štipendium schválené v mimoriadnej výzve 24. 

novembra 2010. Ako dôvod uvádzali túžbu cestovať po Slovensku a obdivovať jeho prírodné 

a kultúrne dedičstvo. Štipendium im bolo poskytnuté vo výške 240 €, v ďalších výzvach táto 

suma predstavovala 280 €. Študenti z tejto výzvy sa sťažovali aj na vysoké poplatky za 

zdravotnú prehliadku, ktorú musia absolvovať občania tretích krajín, aby mohli požiadať 

o prechodný pobyt. V ďalších výzvach s ohľadom na nové podmienky programu sa táto 

zdravotná prehliadka štipendistom NŠP preplácala do výšky 250 €, a teda tento problém 

nevznikal.  
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Nikto zo štipendistov NŠP nemal problém s výberom štipendia z účtu otvoreného 

v slovenskej banke a štipendiá im chodili načas. 

Poslednú otázku využili štipendisti NŠP na zaznamenanie svojich rôznych pripomienok, 

postrehov, či vyjadrenia vďaky alebo kritiky. Ani jedna poznámka nebola vyslovene 

negatívna, to znamená, že program je dobre administratívne zabezpečený, má podmienky, 

ktoré štipendisti schvaľujú a program sa teší všeobecnej obľube. 

Komentáre: 

„Program veľmi dobre funguje, rád by ho v budúcnosti znova využil.“ 

„Užitočný nástroj na podporu medzinárodnej mobility vedeckej komunity.“ 

„Spokojnosť s manažovaním programu, odpovede na maily rýchle a presné.“ 

„Ambasády by mali cudzincov viac informovať o dokumentoch, ktoré budú potrebovať na 

Slovensku na vybavenie formalít.“ (V súčasnosti pripravujeme pre schválených štipendistov 

NŠP tzv. „welcome package“, v ktorom sa dozvedia užitočné informácie o tom, kto potrebuje 

víza pre vstup na Slovensko, aké materiály je potrebné odovzdať so žiadosťou o víza, aké 

materiály je potrebné odovzdať so žiadosťou o udelenie prechodného pobytu, a pod.) 

„Neoceniteľná príležitosť k prehĺbeniu existujúcich a získaniu nových kontaktov, 

pracovníkom SAIA ďakuje za srdečný prístup a udelenie štipendia, vďaka.“ 

„Zúčastnil som sa niekoľkých štipendijných programov, ale NŠP je z nich najefektívnejší a 

profesionálne administrovaný; páčilo sa mi minimum byrokracie.“ 
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HODNOTENIE SPOKOJNOSTI S PODMIENKAMI PROGRAMU A S JEHO 

ADMINISTRÁCIOU  

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaviazala raz ročne získavať spätnú väzbu od členov výberových 

komisií, uchádzačov a štipendistov. Spätná väzba sa týka najmä spokojnosti s podmienkami 

Národného štipendijného programu a kvality a komplexnosti práce SAIA. Pre splnenie tejto 

úlohy boli vypracované 3 typy dotazníkov, a to pre členov výberových komisií, uchádzačov 

a štipendistov zo Slovenska, ako aj uchádzačov a štipendistov zo zahraničia (vzory 

dotazníkov sú v prílohe č. 8 tejto správy). Všeobecne možno povedať, že existuje veľká miera 

spokojnosti s podmienkami ponúkanými Národným štipendijným programom, ako aj s jeho 

administráciou. Asi najlepšie o tom svedčí aj fakt, že tento program by ďalej určite 

odporúčalo alebo skôr odporúčalo takmer 95 % uchádzačov a štipendistov zo Slovenska, vyše 

97 % uchádzačov a štipendistov zo zahraničia, ako aj všetci členovia výberových komisií, 

ktorí zaslali svoje vyplnené dotazníky. Samozrejme, v rámci spätnej väzby sa vyskytujú aj 

konštruktívne pripomienky a návrhy na vylepšenia, ktorými sa SAIA bude zaoberať, a tak 

zlepšovať kvalitu svojej práce i programu ako takého. 

Hodnotenie spokojnosti z pohľadu členov výberových komisií 

Dotazník spokojnosti bol e-mailom zaslaný jednotlivým členom oboch výberových komisií 

začiatkom roka 2012, teda po uzatvorení výberov za rok 2011. Všetci členovia výberovej 

komisie pre uchádzačov zo zahraničia a 11 z 13 členov výberovej komisie pre uchádzačov 

s trvalým pobytom na Slovensku dotazníky vyplnilo a odoslalo späť administrátorom 

programu.  

Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým pobytom na 

Slovensku 

Otázka č. 1: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Otázka č. 2: Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska, a či je 

komisia spokojná s podkladovými materiálmi, ktoré pre nich na zasadnutie pripraví 

administrátor programu, alebo by navrhla isté vylepšenia, ktoré by prispeli k zefektívneniu jej 

práce na zasadnutí pre výber štipendistov NŠP. 

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne a boli spokojní 

s komunikáciou s administrátorom programu a pripravenosťou podkladových materiálov na 

zasadnutie výberovej komisie. 

Otázka č. 3: Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu 

štipendistov? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť, či členom výberovej komisie vyhovujú súčasné kritéria 

stanovené na hodnotenie žiadostí jednotlivých uchádzačov zo zahraničia. Hodnotenie 
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materiálov a ich bodovanie tvoria podklad pre kvalifikované diskusie na zasadnutiach a pre 

uskutočnenie výberu. V rôznych kategóriách sa hodnotia rôzne materiály: 

- študent: motivácia, odborný program pobytu, odporúčania, akceptačný list, 

študijné výsledky  

- doktorand: motivácia, odborný program pobytu, odporúčanie, pozvanie 

prijímajúcej inštitúcie, publikačná činnosť 

- samostatný cestovný grant (študent, doktorand, vysokoškolský pedagóg/výskumný 

pracovník):  odborný program pobytu, pozvanie prijímajúcej inštitúcie 

Všetci  členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne súčasné 

kritériá hodnotenia žiadostí stanovené pre výber štipendistov, a preto ich nie je potrebné do 

budúcnosti meniť. 

Otázka č. 4: Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať spätnú väzbu týkajúcu sa 

relatívne nového systému pre on-line hodnotene žiadostí. Po implementácii tohto on-line 

systému sa objavili isté nedostatky. 

Všetci  členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne on-line systém 

na hodnotenie žiadostí. Nedostatky, ktoré sa vyskytli po spustení systému, sa nám po 

predchádzajúcich pripomienkach členov výberovej komisie podarilo odstrániť. 

Otázka č. 5: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Celkové financovanie programu 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 

- Podporované cieľové skupiny 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

Otázkou č. 5 chcela SAIA zistiť názor členov výberovej komisie na celkové hodnotenie 

podmienok programu – či objem finančných prostriedkov je postačujúci na zabezpečenie 

adekvátneho počtu štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku; na možnú dĺžku 

štipendijného pobytu, ktorá je v súčasnosti u študentov 1 - 2 semestre, u doktorandov 1 - 12 

mesiacov, a samostatný cestovný grant; na podporované cieľové skupiny, ktorými 

v súčasnosti sú študenti magisterského štúdia, doktorandi, výskumný, resp. umelecký 

pracovníci (posledne menovaná skupina môže požiadať iba o samostatný cestovný grant); na 

štruktúru predkladaných materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line formou spolu 

so žiadosťou, alebo v tlačenej podobe.   

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne dĺžku pobytu, 

o ktorú si môžu štipendisti požiadať (jeden z hodnotiteľov navrhol, aby sa vo výnimočných 

prípadoch podporovali aj dlhodobejšie štipendijné pobyty, kde je potrebné dlhšie časové 

obdobie na dosiahnutie vytýčených cieľov štipendistu), štruktúru požadovaných materiálov, 

ktoré musia uchádzači o štipendium odovzdať (jeden člen výberovej komisie navrhol zaviesť 

rigidnejšiu štruktúru motivačných listov, stanovenú agentúrou, napríklad odpovede na vopred 

formulované otázky) a aj cieľové skupiny, ktoré program podporuje (jeden člen výberovej 
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komisie navrhol, aby sa o štipendium v rámci NŠP mohli uchádzať aj študenti bakalárskeho 

štúdia). Ôsmi členovia výberovej komisie boli spokojní alebo skôr spokojní s celkovými 

finančnými možnosťami programu, traja členovia výberovej komisie považujú celkové 

finančné možnosti programu za skôr nedostatočné. Prajú si, aby viac uchádzačov 

o štipendium malo šancu absolvovať študijný/výskumný pobyt v zahraničí.  

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, by Národný štipendijný program 

jednoznačne odporučili svojim študentom alebo kolegom (tak domácim ako aj zo zahraničia).  

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – členovia komisie mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok. Vyskytli 

sa nasledujúce hodnotenia: 

- „NŠP je veľmi potrebný program pre slovenskú akademickú obec.“  

-  „SAIA si zaslúži uznanie za svoju činnosť v rámci NŠP.“ 

- „Málokedy hodnotím pomocou samých pozitívnych odpovedí. V prípade tohto 

programu som rád, že vôbec existuje a spôsob fungovania je pre mňa komfortný, 

jednoduchý, transparentný, nič mi nechýba.“  

Záver: 

Na základe pozitívnych komentárov a odpovedí členov výberovej komisie pre výber 

štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku môžeme Národný štipendijný program označiť 

za veľmi kvalitný a efektívny nástroj podpory mobility. Všetky postrehy a pripomienky 

členov výberovej komisie (podporované skupiny, vylúčenie konfliktu záujmu, ak hodnotiteľ 

pozná uchádzača o štipendium osobne a pod.) budú výberovou komisiou prerokované na jej 

najbližšom zasadnutí, ktoré sa uskutoční v prvej polovica júna, a následne sa vypracuje návrh 

pre ministerstvo školstva. 

 

Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov zo zahraničia 

Otázka č. 1: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Otázka č. 2: Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska, a či je 

komisia spokojná s podkladovými materiálmi, ktoré pre nich na zasadnutie pripraví 

administrátor programu, alebo by navrhla isté vylepšenia, ktoré by prispeli k zefektívneniu jej 

práce na zasadnutí pre výber štipendistov NŠP. 

Všetci členovia výberovej komisie pre uchádzačov zo zahraničia hodnotili pozitívne a boli 

spokojní s komunikáciou s administrátorom programu a pripravenosťou podkladových 

materiálov na zasadnutie výberovej komisie. 
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Otázka č. 3: Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu 

štipendistov? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť, či členom výberovej komisie vyhovujú súčasné kritéria 

stanovené na hodnotenie žiadostí jednotlivých uchádzačov zo zahraničia. Hodnotenie 

materiálov a ich bodovanie tvoria podklad pre kvalifikované diskusie na zasadnutiach a pre 

uskutočnenie výberu. V rôznych kategóriách sa hodnotia rôzne materiály: 

- Študent: motivácia, odborný program pobytu, odporúčania 

- Doktorand: motivácia, odborný program pobytu, odporúčania, pozvanie 

prijímajúcej inštitúcie, odborná činnosť 

- Vysokoškolský pedagóg/výskumný pracovník: odborný program pobytu, pozvanie 

prijímajúcej inštitúcie, odborná činnosť 

Väčšine členov výberovej komisie vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí stanovené 

pre výber štipendistov. Jeden člen výberovej komisie nie je úplne spokojný so stanovenými 

kritériami pre hodnotenie žiadostí a navrhoval by: „...vyžadovať pevnú štruktúru odborného 

programu. V súčasnosti sa stretávam s programami s rozsahom od pár viet až po pár strán. 

Bodovanie Akceptácie je podľa mňa zbytočné. Buď ju žiadateľ má alebo nemá. Jej forma 

a obsah závisí vo veľa prípadoch od praxe na prijímajúcom pracovisku. Je veľmi obtiažne 

hodnotiť bodovo Akceptačné listy.“ 

Komisia na zasadnutí dňa 8. decembra 2011 diskutovala o možnosti, že v budúcnosti sa určí 

jednotlivým bodovaným kategóriám rôzna dôležitosť. V súčasnosti sa v každej hodnotenej 

kategórii prideľujú body od 1 (najhoršie) do 10 (najlepšie). V budúcnosti bude možné 

v niektorej (niektorých) z kategórií prideliť, napríklad, maximálne 5 bodov, čím sa určí 

jednotlivým kategóriám rôzna dôležitosť. Tento postup a jednotlivé váhy pre kritériá ešte 

budú predmetom diskusie vo výberovej komisii. 

Otázka č. 4: Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať spätnú väzbu týkajúcu sa 

relatívne nového systému pre on-line hodnotene žiadostí. Po implementácii tohto on-line 

systému sa objavili isté komplikácie, ktoré boli postupne riešené, preto spätnú väzbu v tejto 

oblasti považujeme za dôležitú. 

Všetci členovia výberovej komisie odpovedali kladne na otázku č. 4, preto môžeme 

konštatovať, že sa nám spoločným úsilím podarilo nedostatky odstrániť a systém vylepšiť 

k všeobecnej spokojnosti (tak spokojnosti členov výberovej komisie, ako aj administrátorov 

programu).  

Otázka č. 5: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Celkové financovanie programu 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 

- Podporované cieľové skupiny 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 
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Otázkou č. 5 chcela SAIA zistiť názor členov výberovej komisie na celkové hodnotenie 

programu – či objem finančných prostriedkov je postačujúci na zabezpečenie adekvátneho 

počtu štipendistov zo zahraničia; na možnú dĺžku štipendijného pobytu, ktorá je v súčasnosti 

u študentov 1 - 2 semestre, u doktorandov a vysokoškolských pedagógov/výskumných 

pracovníkov 1 - 12 mesiacov; na podporované cieľové skupiny, ktorými v súčasnosti sú 

študenti magisterského štúdia, doktorandi, vysokoškolskí pedagógovia, výskumný, resp. 

umelecký pracovníci; na štruktúru predkladaných materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či 

už on-line formou spolu so žiadosťou, alebo v tlačenej podobe.  

Všetci členovia výberovej komisie kladne hodnotili možnú dĺžku pobytu, o ktorú môžu 

uchádzači požiadať v rámci jednotlivých podporovaných kategórií, cieľové skupiny, ktoré 

program podporuje a štruktúru materiálov, ktoré predkladajú uchádzači o štipendium, preto 

nebude potrebné meniť tieto aspekty Národného štipendijného programu. 

Názor členov výberovej komisie na celkové financovanie programu nebol jednotný. Iba jeden 

člen výberovej komisie ho považoval za „Dostatočné“, šiesti za „Skôr dostatočné“, traja za 

„Skôr nedostatočné“ a jeden člen výberovej komisie ho považoval za „Nedostatočné“. 

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Ak človek niečo odporučí svojmu známemu, priateľovi, či kolegovi, musí to poznať, mať 

s tým dobré skúsenosti a byť s tým skutočne spokojný. Preto chcela SAIA od členov 

výberovej komisie zistiť, či by boli Národný štipendijný program ochotní odporučiť svojim 

kolegom. Výsledok bol vynikajúci. 

Všetci členovia výberovej komisie by Národný štipendijný program jednoznačne odporučili 

svojim študentom alebo kolegom (tak domácim, ako aj zo zahraničia).  

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – členovia komisie mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok. Vyskytli 

sa nasledujúce hodnotenia: 

„Vzhľadom na veľký záujem domácich i zahraničných uchádzačov, ale aj stanoviská 

príslušných inštitúcií, považujem NŠP za všeobecne prospešný. Jeho perspektívny rozvoj 

vidím v adekvátnej finančnej podpore.“ 

 „Národný štipendijný fond poskytuje možnosť zvýšiť mobilitu študentov aj učiteľov 

a vedeckých  pracovníkov fakúlt VŠ. Myslím si, že by sme mali dať väčší dôraz na pobyty 

doktorandov v rámci všetkých podporovaných skupín a viac dotovať našich študentov 

a pracovníkov v porovnaní so zahraničnými uchádzačmi. Je to vo všeobecnosti dobrá a veľmi 

prospešná aktivita s kvalitným tímom administrátorov a dobrou a pružnou organizáciou práce, 

ktorá sa každým rokom zlepšuje.“ 

Záver: 

Každý člen výberovej komisie mal možnosť vložiť do dotazníka komentár priamo 

k jednotlivým otázkam alebo na konci dotazníka, kde bol na to vyhradený priestor. Na 

základe týchto komentárov a odpovedí jednotlivých členov výberovej komisie môžeme 

Národný štipendijný program označiť za všeobecne prospešný program, ktorého perspektívny 
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rozvoj spočíva v adekvátnej finančnej podpore. Program je administratívne dobre 

zabezpečený a za veľmi dôležitú považujeme skutočnosť, že všetci členovia výberovej 

komisie by ho odporučili tak svojim študentom, ako aj kolegom. Všetky postrehy 

a pripomienky členov výberovej komisie (odlíšenie výstupov v karentovaných 

a nekarentovaných časopisoch, pevná štruktúra odborného pobytu, obmedzenie uvádzaného 

počtu publikácií na 5 - 10 najvýznamnejších prác a pod.) budú výberovou komisiou 

prerokované na jej najbližšom zasadnutí, ktoré sa uskutoční v prvej polovica júna. 

 

Hodnotenie spokojnosti z pohľadu uchádzačov a štipendistov 

Kolektív pracovníkov SAIA vypracoval dotazník spokojnosti, ktorý bol umiestnený ako on-

line formulár na stránke SAIA (skrytá linka, aby sa zamedzilo odpovediam osôb, ktorých sa 

program netýkal). Dotazník bol vypracovaný pre slovenských a pre zahraničných klientov 

a bol primárne v slovenskom jazyku. V prípade uchádzačov zo zahraničia boli zverejnené aj 

mutácie dotazníka v anglickom a ruskom jazyku, keďže v rámci mimoriadnej výzvy z roku 

2010 a vo výzvach roku 2011 boli predkladané žiadosti iba v týchto jazykoch. Administrátori 

programu poslali elektronickou poštou odkaz na webovú stránku, na ktorej sa dotazník 

nachádzal, všetkým uchádzačom a štipendistom Národného štipendijného programu, ktorí si 

podali žiadosť v mimoriadnej výzve s uzávierkou 24. novembra 2010, vo výzve s uzávierkou 

15. mája 2011 a vo výzve s uzávierkou 31. októbra 2011. Aby sme zabezpečili objektívnosť 

odpovedí, prebehol zber dát až začiatkom roka 2012, teda v čase, keď boli všetky výzvy, 

ktoré sa realizovali v roku 2011, vyhodnotené. 

 

Uchádzači/štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku 

SAIA, n. o., oslovila elektronickou poštou 196 uchádzačov, ktorí si podali žiadosť v 

mimoriadnej výzve s uzávierkou 24. novembra 2010, 178 uchádzačov, ktorí si podali žiadosť 

vo výzve s uzávierkou 15. mája 2011, a 189 uchádzačom, ktorí si podali žiadosť vo výzve 31. 

októbra 2011. Elektronická pošta bola odoslaná 563 uchádzačom o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu. Dotazník vyplnilo a odoslalo 278 respondentov. 

Návratnosť dotazníkov bola 49,4 %.  

 

Otázka č. 1: Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

(schválené/neschválené)  

Otázka č. 2: O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: (študent/doktorand/samostatný 

cestovný grant )  

Otázkami č. 1 a 2 chcela SAIA získať základnú predstavu o tom, koľko z respondentov sa 

o štipendium iba uchádzalo a koľko ho reálne získalo. Odpovede uchádzačov a štipendistov 

Národného štipendijného programu, ako aj odpovede uchádzačov a štipendistov 

v jednotlivých kategóriách, sa výrazne nelíšili, a preto SAIA selekciu podľa týchto kritéria pri 

vyhodnocovaní dotazníka neuplatňovala. Pri každej otázke sa vykonalo celkové vyhodnotenie 

odpovedí. 
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Z celkového počtu 278 vyplnených dotazníkov, 221 z nich vyplnili štipendisti Národného 

štipendijného programu a ďalej 57 uchádzačov o štipendium v rámci Národného 

štipendijného programu, ktorým štipendium schválené nebolo. 

 

 

Z celkového počtu 278 vyplnených dotazníkov bolo 80 vyplnených v kategórii študent, 189 

v kategórii doktorand a 9 v kategórii samostatný cestovný grant. 

 

 

Otázka č. 3: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu: 

- Stanovená výška štipendia 

- Možná dĺžka pobytu 

- Štruktúra predkladaných materiálov žiadosti  

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť názor uchádzačov a štipendistov NŠP na stanovenú výšku 

štipendia v rámci jednotlivých kategórií – či im podľa ich názoru štipendium umožní pokrytie 

životné náklady v jednotlivých krajinách pobytu; ďalej názor na možnú dĺžku štipendijného 

221 

57 

Rozdelenie respondentov podľa schválenia štipendia 

schválené

neschválené

80 

189 

9 

Rozdelenie respondentov podľa kategórie 

študent

doktorand

samostatný cestovný
grant
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pobytu (danú pravidlami), ktorá je v súčasnosti u študentov 1 - 2 semestre, u doktorandov 1 - 

12 mesiacov, ako aj na výšku cestovného grantu; a v neposlednom rade názor na štruktúru 

predkladaných materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line formou spolu so 

žiadosťou, alebo predkladá  v tlačenej podobe. 

Prevažná väčšina respondentov je spokojná so stanovenou výškou štipendia (248 zo 278). Iba 

8  respondenti považovali výšku štipendia za vyslovene nedostatočnú. 

 

Komentáre: 

- 2 respondenti uvádzali, že cestovný grant nepokrýva ani polovicu nákladov;  

- 2 respondenti uvádzali, že ak študent/doktorand nedostane v prijímajúcej inštitúcii 

štatút študenta, tak potom štipendium (napr. v Dánsku) nepokrýva ani náklady na 

ubytovanie; 

- respondent navrhuje zvýšenie výšky štipendia, keďže životné náklady sa každoročne 

zvyšujú; 

- 1 respondent navrhoval, aby sa každoročne výška štipendia upravovala podľa reálnych 

nákladov. 

Z prevažnej väčšiny odpovedí vyjadrujúcich spokojnosť s výškou štipendia môžeme usúdiť, 

že výška štipendia poskytovaného štipendistom do jednotlivých krajín sveta je dostatočná 

a pokryje základné životné náklady štipendistov. 

254 respondentov z 278 uviedlo, že dĺžka pobytu je dostatočná  a vyslovene za nedostatočnú 

ju považovali len 10 respondenti.  

163 

85 

22 8 

Stanovená výška štipendia 

dostatočná

skôr dostatočná

skôr nedostatočná

nedostatočná



38 

 

 

Komentáre:  

- 1 respondent sa  vyjadril proti skracovaniu navrhnutej dĺžky pobytu uchádzača: 

„Požadovaná dĺžka môjho pobytu bola NŠP skrátená na polovicu, čo je v oblasti syntézy a 

charakterizácie koordinačných zlúčenín (na túto tému bol môj výskumný pobyt zameraný) 

veľmi krátka doba.“ 

- názor študenta:  

„Pobyty by nemuseli mať výhradne stanovené trvanie - mali by sa prispôsobovať študentom a 

ich potrebe ostať v krajine.“ 

- názor doktoranda: 

„Zo zahraničnej univerzity som dostala pozvánku na rok, SAIA mi schválila štipendium na 

pol roka. Som veľmi vďačná aj za túto finančnú podporu, ale privítala by som možnosť 

predĺženia výskumného pobytu, napr. na základe dosiahnutých výsledkov, čo však podľa 

mojich informácii nie je bohužiaľ možné.“ 

 

Väčšina respondentov je spokojná s možnou dĺžkou štipendijného pobytu, o ktorú si môžu 

požiadať. Zopár respondentov vyjadrilo svoju nespokojnosť so skracovaním dĺžky 

štipendijného pobytu, o ktorú si požiadali. Skracovanie dĺžky pobytu štipendistov je vždy na 

rozhodnutí výberovej komisie a má vždy svoje opodstatnenie. Buď súvisí s celkovými 

finančnými možnosťami programu, alebo výberová komisia, ktorá je zostavená 

z erudovaných akademikov, po posúdení predložených materiálov usúdi, že požadovaná dĺžka 

pobytu uchádzača o štipendium nie je adekvátna vzhľadom na jeho odborný plán pobytu. 

265 z 278 respondentov považovalo  štruktúru predkladaných materiálov v žiadosti za 

dostatočnú, za nedostatočnú ju považovalo 6 respondentov. 
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Komentáre: 

„Myslím si, že požadujete niektoré veci zbytočne viackrát. Napr. je jasné, že ak som 

doktorand na VŠ (o čom dostanete potvrdenie), že diplom o ukončení mgr./ing. je zbytočný a 

pod. Je to iba byrokracia navyše.“ 

„Príliš veľa materiálov, ktoré treba poslať.“ 

Respondenti boli v zásade spokojní s materiálmi, ktoré musia odovzdať, či už on-line spolu 

s elektronickou žiadosťou, alebo v papierovej podobe. 

 

Otázka č. 4:  Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od respondentov získať informácie o tom, či je Národný 

štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska. 

257 z 278 respondentov bolo spokojných s komunikáciou s administrátorom, vyslovene 

nespokojných bolo 6. 

 

 

Z kladných hodnotení komunikácie respondentov s administrátorom programu môžeme 

konštatovať, že program je administratívne dobre zabezpečený. 
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Komentáre:    

„Administrátori vždy na počkanie dokázali nájsť odpoveď na všetky moje otázky a pri 

komunikácii nevznikali žiadne problémy.“ 

 

Otázka č. 5: Ste spokojný s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu získať spätnú väzbu týkajúcu sa relatívne nového systému pre on-line podávanie 

žiadostí. 

 

270 z 278 respondentov uviedlo, že boli spokojní alebo skôr spokojní s on-line systémom 

podávania žiadosti a len jeden respondent nebol spokojný a siedmi boli skôr nespokojní. 

 

Z komentárov respondentov vyberáme: 

„Nejde ani tak o zmeny, ako skôr o to, aby to vôbec fungovalo. Chcel som zmeniť jeden z 

priložených súborov, ten systém to zdanlivo umožňuje, ale v skutočnosti tam ostane ten starý 

súbor. Zavolal som komusi s administrátorskymi právami, nech ten starý súbor odstráni, a 

napriek tomu, že to spravil, sa tam starý súbor objavil po opätovnom prihlásení znova!“ 

„Pri zadávaní študijného priemeru som ako doktorand tretieho ročníka nemal udávať študijný 

priemer. Napriek tomu ma systém nepustil ďalej a musel som ho napokon zadať.“ 

„žiadosť je veľmi podrobná a jej vyplnenie zaberá dosť času. Tiež pri vyplňovaní priemeru za 

jednotlivé roky, je to problematické, ak ešte nie je ukončený akademický rok.“ 

 

Systém na podávanie on-line žiadostí uchádzačov o štipendium v rámci Národného 

štipendijného programu je relatívne nový, a preto sa objavilo niekoľko nedostatkov, ale tie sa 

SAIA darí úspešne postupne odstraňovať (aj vďaka pripomienkam uchádzačov). Majoritná 

časť respondentov je so systémom spokojná, teda možno vyhodnotiť, že systém pracuje dobre 

a spoľahlivo.   
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Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom?) 

 

263 z 278 respondentov by Národný štipendijný program svojim kolegom odporučilo alebo 

skôr odporučilo, iba 6 respondenti by program svojim kolegom vyslovene neodporučili.  

Komentáre: 

 „jasne zdôvodniť kritéria schválenia“ 

 „Určite by som program pre ostatných záujemcov odporúčal, avšak s tým, že je 

administratívne príliš náročný. Náročnejší než povedzme Erasmus.“ 

„Podľa môjho názoru je potrebné urobiť  samotný výberový proces viac transparentným, 

nakoľko pri neudelení štipendia nie je objektívna možnosť porovnať sa s úspešnými 

uchádzačmi.“ 

 

Výrazná väčšina respondentov by Národný štipendijný program odporučila svojim kolegom, 

a to je pre SAIA tá najlepšia vizitka. Čo sa týka kritérií a možnosti porovnať svoje výsledky 

v hodnotení s inými, v tomto prípade existujú legislatívne prekážky, ktoré neumožňujú takýto 

prístup. 

 

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – uchádzači a štipendisti mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok.  

 

Z konštruktívnych komentárov vyplynulo, že by štipendisti prijali vyplatenie prvého štipendia  

a cestovného grantu (polovicu) ešte pred nástupom na pobyt, vzhľadom na zvýšené 

počiatočné výdavky. Ďalej by respondenti prijali formulár (špecifikáciu) o nástupe a ukončení 

pobytu. Oboma záležitosťami sa budeme v budúcnosti zaoberať; pri vyplácaní štipendia pred 

nástupom na pobyt budeme musieť zvážiť riziká takéhoto postupu s ohľadom na 

nevyhnutnosť obozretného nakladania s prostriedkami štátneho rozpočtu, čo je podmienkou 

MŠVVaŠ SR uvedenou v zmluve so SAIA ako administrujúcou organizáciou. 
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Príjemným ohodnotením našej práce na Národnom štipendijnom programe bola väčšina 

pochvalných komentárov: 

„Ďakujem za pomoc a rady, veľmi dobre sa mi s pracovníkmi SAIA spolupracovalo!“ 

„Celkovo som bola veľmi spokojná. Nemám žiadne výhrady voči komunikácii so 

zodpovednými zamestnancami, ktorý som využila najviac. Vždy som sa stretla s ochotou 

vysvetliť a poradiť pri riešení problémov, s ktorými som sa stretla počas štipendijného 

pobytu.“ 

„Ďakujem veľmi pekne za umožnenie splnenia môjho sna a veľmi to odporúčam každému 

študentovi človek nadobudne iný pohľad na veci a svet a aj na štúdiu a výskum v globále.“ 

„NŠP je skvelá šanca dostať sa do zahraničia a nie sú k tomu potrebné ani nijak zvláštne 

vybavovačky! Odporúčam kade chodím a pár "odporučencov" sa aj práve teraz nachádza 

mimo SR :)“ 

„Na NŠP veľmi oceňujem možnosť vlastnej voľby univerzity, resp. školiteľa - vďaka tejto 

možnosti hodnotím NŠP veľmi pozitívne, predovšetkým vo vzťahu k uchádzačom na treťom, 

doktorandskom stupni štúdia. Za miernu nevýhodu však považujem systém vyplácania prvého 

štipendia - rozumiem, že je to dobrý spôsob ako predísť zneužitiu peňazí, avšak pre študenta 

je veľmi nákladné zakúpiť letenky, vyplatiť ubytovanie aj s depozitom a navyše nejak vyžiť 

kým príde štipendium - v mojom prípade to bez pôžičky nešlo... Toto je jediný aspekt, na 

ktorý by som rada upozornila a ktorý by si zaslúžil prehodnotenie. Mimo to som ale veľmi 

vďačná za túto príležitosť. Ďakujem.“ 

 

Vyskytli sa aj nasledujúce slovné hodnotenia (vyberáme): 

„Mám menšie výhrady k systému vyplácania štipendia, pretože peniaze prídu na účet 

štipendistu až po nástupe na štipendijný pobyt ale mnohé veci (ubytovanie, depozit za 

ubytovanie, cesta) je nutné zaplatiť ešte pred nástupom na pobyt.“ 

„zavedenie on-line systemu povazujem za velke plus“ 

„Bolo by vhodne, keby SAIA poskytla aspon polovicu financii na cestovany grant vopred. 

Predsa ludia ziadaju o granty najma preto, ze nemaju financne pokrytie. Takto si musia 

financie na cestu aj tak zabezpecit vopred sami. Z tohto hladiska sa mi zda financovanie 

cestovneho grantu neefektivne. Taktiez myslim, ze je kontraproduktivne, aby datum 

ukoncenia pobytu presne sedel s datumom cestovneho dokladu. Pri ceste do zamoria alebo 

Azie sa mozu vyskytnut nepredvidatelne okolnosti (choroba, pocasie, zrusenie letu, 

dokoncovanie biologickych experimentov, formalne problemy), ktore mozu znemoznit cestu 

v presne stanoveny den. Z tohto hladiska by tato poziadavka mala byt odstranena a mal by byt 

stanoveny nejaky casovy interval (napr. do 2 tyzdnov od formalneho dna ukoncenia pobytu) 

pre navrat domov.“ 

„jediný problém som zaznamenala v nedostatočnej špecifikácií štruktúry potvrdenie o nástupe 

na pobyt a jeho ukončení, ktoré vystavoval garant pobytu.“ 
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„Neporozumela som,  prečo sme mali k žiadosti predkladať  konkrétne finančné sumy k 

cestovnému, keď sme všetci v rámci Európy dostali konštantne 100 eur čo nie je postačujúce 

na cestovné.“ 

 

Záver: 

Z odpovedí respondentov vyplýva, že Národný štipendijný program je všeobecne hodnotený 

veľmi pozitívne. Na základe získanej spätnej väzby bude SAIA schopná isté nedostatky 

odstrániť a vyjsť uchádzačom a štipendistom NŠP v ústrety v maximálnej možnej miere. 

 

Uchádzači/štipendisti zo zahraničia 

SAIA, n. o., oslovila elektronickou poštou 161 uchádzačov, ktorí si podali žiadosť v 

mimoriadnej výzve s uzávierkou 24. novembra 2010 (4 e-maily neboli doručené), 110 

uchádzačov, ktorí si podali žiadosť vo výzve s uzávierkou 15. mája 2011 (1 email nebol 

doručený) a 178 uchádzačom, ktorí si podali žiadosť vo výzve 31. októbra 2011 (všetky e-

maily boli doručené). Elektronickú poštu dostalo spolu 444 uchádzačov o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu. Dotazník vyplnilo a odoslalo 195 respondentov. 

Návratnosť dotazníkov bola 44 %. 

 

Otázka č. 1: Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

(schválené/neschválené) 

Otázka č. 2: O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: (študent/doktorand/vysokoškolský 

pedagóg, resp. výskumný pracovník) 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA získať základnú predstavu o tom, koľko z respondentov sa 

o štipendium iba uchádzalo a koľko ho reálne získalo. Odpovede uchádzačov a štipendistov 

Národného štipendijného programu, ako aj odpovede uchádzačov a štipendistov 

v jednotlivých kategóriách, sa výrazne nelíšili, a preto SAIA selekciu podľa týchto kritérií pri 

vyhodnocovaní dotazníka neuplatňovala. Pri každej otázke sa vykonalo celkové vyhodnotenie 

odpovedí. 

Z celkového počtu 195 vyplnených dotazníkov, 158 vyplnili štipendisti Národného 

štipendijného programu a 37 uchádzači o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu, ktorým štipendium schválené nebolo. 
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Z celkového počtu 195 vyplnených dotazníkov bolo 19 vyplnených v kategórii študent, 45 

v kategórii doktorand a 131 v kategórii vysokoškolský pedagóg, resp. výskumný pracovník.  

 

 

Otázka č. 3: Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Stanovená výška štipendia 

- Možná dĺžka pobytu 

- Štruktúra predkladaných materiálov žiadosti 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť názor uchádzačov a štipendistov NŠP na stanovenú výšku 

štipendia v rámci jednotlivých kategórií – či im štipendium pokryje životné náklady na 

Slovensku; na možnú dĺžku štipendijného pobytu, ktorá je v súčasnosti u študentov 1 - 2 

semestre, u doktorandov a vysokoškolských pedagógov/výskumných pracovníkov 1 - 12 

mesiacov; na štruktúru predkladaných materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line 

formou spolu so žiadosťou, alebo v tlačenej podobe. 
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Prevažná väčšina respondentov je spokojná so stanovenou výškou štipendia (172 zo 195). Iba 

3 respondenti považovali výšku štipendia za vyslovene nedostatočnú. 

 

 

Komentáre: 

„Navrhla by som len zvýšenie štipendia, lebo štipendium, ktoré mám udelené, stačí len na 

pokrytie základných životných nákladov.“ 

„Výška štipendia nepokryla náklady spojené s terénnym výskumom mimo Bratislavy. Tento 

fakt značne sťažil moju prácu.“ 

V zásade môžeme konštatovať, že uchádzači a štipendisti NŠP sú spokojní s poskytovanou 

výškou štipendia. Štipendium má slúžiť na pokrytie základných životných nákladov 

štipendistov, ako ubytovanie a strava. Štipendisti musia počítať s tým, že cestovné náklady, 

poplatky za víza a zdravotné poistenie si musia uhradiť z vlastných finančných prostriedkov 

(alebo finančných prostriedkov vysielajúcej inštitúcie). 

 

Prevažná väčšina respondentov je spokojná s dĺžkou štipendijného pobytu, o ktorú môžu 

požiadať (186 zo 195). Iba 2 respondenti považovali dĺžku štipendijného pobytu za vyslovene 

nedostatočnú.  
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Negatívne odpovede respondentov nesúviseli ani tak so samotnou dĺžkou pobytu, ktorú si 

mohli zvoliť, ale s tým, že im bola dĺžka ich štipendijného pobytu skrátená výberovou 

komisiou. Skrátenie doby štipendijného pobytu súvisí s celkovými finančnými možnosťami 

programu a s tým, že výberová komisia nepovažovala dĺžku pobytu uchádzača za adekvátnu 

vzhľadom na odborný plán pobytu uchádzača. 

 

Prevažná väčšina respondentov je spokojná so štruktúrou predkladaných materiálov, ktoré je 

potrebné priložiť k elektronickej žiadosti a odovzdať v papierovej podobe (190 zo 195). Iba 1 

respondent považoval štruktúru predkladaných materiálov za vyslovene nedostatočnú. 

 

Z výsledkov vyplýva, že štruktúru materiálov, ktoré uchádzači predkladajú nie je potrebné 

meniť. 

 

Otázka č. 4: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od uchádzačov a štipendistov získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska. 
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Prevažná väčšina respondentov je spokojná s komunikáciou s administrátorom programu (192 

zo 195). S komunikáciou s administrátorom nebol vyslovene nespokojný ani jeden respondent 

a iba 3 respondenti boli s komunikáciou s administrátorom programu skôr nespokojní. 

 

Z výsledkov dotazníka vyplýva, že Národný štipendijný program je administratívne dobre 

zabezpečený, administrátor ochotne, rýchlo a presne odpovedá na otázky uchádzačov 

a štipendistov NŠP a je v maximálne možnej miere nápomocný pri vypĺňaní on-line žiadosti 

o štipendium. 

 

Otázka č. 5: Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu získať spätnú väzbu týkajúcu sa relatívne nového systému pre on-line podávanie 

žiadostí.  

Prevažná väčšina respondentov je spokojná s on-line systémom na podávanie žiadostí (193 zo 

195). S komunikáciou s on-line systémom nebol vyslovene nespokojný ani jeden respondent 

a iba 2 respondenti boli s on-line systémom na podávanie žiadostí skôr nespokojní. 
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Komentáre: 

„Po odoslaní žiadostí on-line sa objavila správa, aby som žiadosť vytlačil a odoslal do SAIA.“ 

„Niektoré polia neboli preložené do angličtiny. Musel som napríklad hádať, že heslo znamená 

password.“ 

Z výsledkov vyplýva, že on-line systém na podávanie žiadostí funguje dobre a spoľahlivo. 

Vyššie uvedené nedostatky sa nám podarilo úspešne odstrániť ešte v priebehu roka 2011. 

 

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Ak človek niečo odporučí svojmu známemu, priateľovi, či kolegovi, musí to poznať, mať 

s tým dobré skúsenosti a byť s tým skutočne spokojný. Preto chcela SAIA od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu zistiť, či by boli ochotní odporučiť 

Národný štipendijný program svojim kolegom. Výsledok bol výborný. 

Prevažná väčšina respondentov by Národný štipendijný program svojim kolegom odporučila 

(190 zo 195). Iba 2 respondenti by Národný štipendijný program svojim kolegom vyslovene 

neodporučili. 

 

Komentár: 

„Svojim kolegom zvyknem odporučiť také štipendijné programy, ktoré mi boli schválené.“ 

Z pozitívnych výsledkov vyplýva, že Národný štipendijný program je kvalitný štipendijný 

program, ktorí by uchádzači a štipendisti NŠP odporučili svojim kolegom a sami by sa ho 

v budúcnosti radi ešte zúčastnili.  

Zopár negatívnych odpovedí respondentov vyplýva z toho, že im štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu udelené nebolo. 
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Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár: 

Každý respondent mal možnosť vložiť do dotazníka komentár priamo k jednotlivým otázkam 

pod odpovede alebo na konci dotazníka, kde bol na to vyhradený priestor.  

Zo všeobecných komentárov vyberáme:  

„Som veľmi spokojný s Národným štipendijným programom a spoluprácou s administrátorom 

programu.“ 

„Štipendijný program poskytuje dobrú príležitosť pre odborný rast.“ 

„Nemám žiadne pripomienky. Teší ma, že takýto program existuje a že sa takéto mobility 

študentov, doktorandov, výskumných pracovníkov a profesorov realizujú. Nech tak naďalej s 

úspechom pokračuje.“ 

„Jednoznačně program doporučuji, získání nových zkušeností, znalostí a navázání kontaktů 

pro navazující spolupráci.“ 

„Každoročně předáváme informace kolegům, program má pro naši další práci velký význam 

(přístup k zařízením, možnosti konzultace aj.)“ 

„Bol som veľmi milo prekvapený, aké jednoduché bolo podať žiadosť o štipendium. 

Administrátor programu mi bol veľmi nápomocný – rýchle odpovede, užitočné rady a pod.“ 

„Podanie žiadosti je príliš byrokratické.“ 

„úprimne poďakovať koordinátoram programu NSP SAIA za možnosť riadenia výskumu vo 

slovenskych archívach a výskumných inštitúciach“ 

 

Záver: 

Najviac kritických pripomienok k Národnému štipendijnému programu sa týkalo názoru, že 

uchádzač nebol dostatočne oboznámený s dôvodmi, prečo im nebolo štipendium schválené. 

Schváleným aj neschváleným uchádzačom o štipendium v rámci NŠP SAIA posiela 

elektronickou poštou vyrozumenie o udelení, resp. neudelení štipendia. Neschválení 

uchádzači majú možnosť obrátiť sa na administrátora štipendií a odkonzultovať si konkrétne 

hodnotenie v jednotlivých kritériách. V takýchto prípadoch sa administrátor zároveň 

poskytnúť rady pre zlepšenie žiadosti, a teda ako byť v budúcnosti úspešnejší. Do budúcna 

budeme uvažovať nad možnosťou detailnejšieho vymenovania dôvodov neschválenia, bude si 

to však vyžadovať preskúmanie možností elektronického systému.  

Na základe týchto komentárov a odpovedí jednotlivých respondentov môžeme Národný 

štipendijný program označiť za kvalitný a úspešný štipendijný program, s ktorým sú 

uchádzači aj štipendisti veľmi spokojní. Program je administratívne dobre zabezpečený a za 

veľmi dôležitú považujeme skutočnosť, že drvivá väčšina respondentov by ho odporučila 

svojim kolegom. Národný štipendijný program prispieva k odbornému rastu štipendistov, 

k nadviazaniu novej a prehĺbeniu už existujúcej spolupráce medzi univerzitami/výskumnými 

organizáciami a realizácii kvalitných výskumných projektov. 
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FINANCOVANIE PROGRAMU V ROKU 2011 A ČERPANIE PROSTRIEDKOV NA 

ŠTIPENDIÁ A CESTOVNÉ GRANTY 

 

V roku 2011 bolo na základe zmluvy medzi MŠVVaŠ SR a SAIA určených na štipendiá 

a granty v rámci NŠP celkom 900 000 €, pričom tieto prostriedky mohli byť použité na 

vyplácanie štipendií a grantov z mimoriadnej výzvy 2010, ako aj z riadnych výziev v roku 

2011.  

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzva 15. mája 2011), resp. 

posúvania dátumov nástupu na štipendijný pobyt do kalendárneho roka 2012 alebo 

skracovania dĺžky pobytov schválených štipendistov, došlo ku koncu roka 2011 k situácii, 

keď by neboli vyčerpané prostriedky Národného štipendijného programu SR určených na 

kalendárny rok 2011 (podrobný zoznam zmien v rámci schválených štipendií je v prílohe č. 

13). SAIA, n. o., sa preto obrátila na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR so 

žiadosťou využiť nevyčerpané finančné prostriedky programu v roku 2011 na vyplatenie časti 

štipendií na mesiac január 2012. Žiadosť bola ministerstvom schválená, a teda prostriedky 

mohli byť použité na tento účel. Nevyčerpané finančné prostriedky programu nestačili na 

vyplatenie všetkých januárových štipendií schváleným štipendistom NŠP, preto sa určili isté 

obmedzenia: 

 štipendisti s trvalým pobytom v SR – vyplácali sa štipendiá tým štipendistom, ktorí 

svoj pobyt absolvovali v nasledujúcich krajinách:  

o  v prípade študentov magisterského štúdia – Francúzsko, Izrael, Nemecko (10-

mesačné pobyty), 

o  v prípade doktorandov – Kanada, Nový Zéland, Thajsko, USA, 

 štipendisti zo zahraničia – vyplácali sa štipendiá všetkým štipendistom, ktorým sa 

štipendijný pobyt nekončil v januári. Štipendistom, ktorí končili svoj štipendijný pobyt 

v januári bolo vyplatených 50 % zo sumy ich mesačného štipendia. 

Podrobný prehľad o vyplatených štipendiách a osobách podľa inštitúcií je v prílohách č. 11 

(slovenskí štipendisti) a č. 12 (zahraniční štipendisti). Tieto štipendiá budú následne zahrnuté 

do štatistík roka 2012 vo výročnej správe za rok 2012. 

Nasledujúca tabuľka poskytuje súhrnný prehľad o čerpaní prostriedkov na štipendiá a granty 

v roku 2011.  

Kategória rozpočtu 

Výška čerpaných 
štipendijných 

prostriedkov  v 
EUR 

Počet 
uhradených 

štipendijných 
mesiacov 

Počet 
štipendistov 
poberajúcich 
štipendium 

Štipendiá pre zahraničných študentov 14 340,00 EUR 54,5 13 

Štipendiá pre zahraničných doktorandov 32 900,00 EUR 70 21 
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Kategória rozpočtu 

Výška čerpaných 
štipendijných 

prostriedkov  v 
EUR 

Počet 
uhradených 

štipendijných 
mesiacov 

Počet 
štipendistov 
poberajúcich 
štipendium 

Štipendiá pre zahraničných 
vysokoškolských učiteľov a výskumných 
pracovníkov 242 262,50 EUR 277 97 

Štipendiá pre slovenských študentov 159 712,85 EUR 221,5 57 

Štipendiá pre slovenských doktorandov 397 918,81 EUR 428,5 134 

Cestovné pre slovenských uchádzačov 
poberajúcich štipendium NŠP 11 717,97 EUR 0 57 

Cestovné pre slovenských uchádzačov 
nepoberajúcich štipendium NŠP 3 217,31 EUR 0 5 

Zdravotná prehliadka pre zahraničných 
uchádzačov 2 275,56 EUR 0 14 

  

  

Januárové štipendiá   pre zahraničných 

uchádzačov – štipendium za mesiac 

január 2012 uhradené v decembri 2011 23 285,00 EUR 29,5 32 

Januárové štipendiá   pre slovenských  

uchádzačov – štipendium za mesiac 

január 2012 uhradené v decembri 2011 12 363,28 EUR 11 11 

      

A. S P O L U 899 993,28 EUR 1 092 327 

B. Poskytnutá záloha na rok 2011  900 000,00 EUR   

C. Nevyčerpané finančné prostriedky v 
roku 2011 (A. - B.) -6,72 EUR   
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Prehľad nákladov na základné zabezpečenie programu, na administratívne náklady a náklady 

na propagáciu a poskytovanie informácií poskytuje nasledujúca tabuľka: 

 

Kategória rozpočtu 

A B C 

Poskytnutá záloha 
na rok 2011 

Čerpanie finančných 
prostriedkov  za rok 

2011 v EUR 

Nevyčerpané 
finančné 

prostriedky v EUR         
(A-B) 

Základné náklady 85 865,00 EUR 85 865,00 EUR 0,00 EUR 

Administratívne 
náklady 47 982,00 EUR 47 982,00 EUR 0,00 EUR 

Propagácia 61 314,00 EUR 61 314,00 EUR 0,00 EUR 

SPOLU 195 161,00 EUR 195 161,00 EUR 0,00 EUR 

 

 

 

Spracovali: 

Marcela Grošeková, Ing. Zuzana Machovičová, Mgr. Lukáš Marcin, Ing. Alžbeta Žirková  

 

Bratislava 30. marca 2012 

 

 

 

 

Mgr. Michal Fedák, 

         zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o. 
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Príloha č. 1 – Zoznam seminárov, školení a ďalších informačných podujatí, kde bola 

poskytnutá informácia o Národnom štipendijnom programe 

 

Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

1 26.1.2011 Študentská mobilita FF PU, Prešov Prešovská univerzita v Prešove 36 

2 9.2.2011 Aktuálne programy SAIA SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 32 

3 15.2.2011 Štipendiá a granty SAIA Žilina, n. o. Žilinská univerzita v Žiline 12 

4 15.2.2011 
Štipendiá a študijné pobyty 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

30 

5 16.2.2011 
Informačný seminár o možnostiach 
zahraničných štipendijných pobytov 
pre doktorandov UKF 

Oddelenie pre 
medzinárodné vzťahy 
UKF v Nitre 

Univerzita Konštantína Filozofa 
v Nitre 

49 

6 17.2.2011 
Štipendiá a študijné pobyty 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

6 

7 24.2.2011 Európa na dosah ÚPSVaR, Košice TeleDom, Košice 45 

8 25.2.2011 Zahraničie láka Kresťanský kruh 
Divadlo Alexandra Duchnoviča, 
Prešov 

8 

9 1.3.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., Bratislava 
Univerzita veterinárneho 
lekárstva a farmácie v Košiciach 

54 

10 2.3.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Prešov Rektorát PU, Prešov 24 

11 8.3.2011 
Štipendiá a študijné pobyty 
v zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

25 

12 9.3.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Rektorát UMB, Banská Bystrica 36 

13 15.3.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov 

SAIA, n. o., Bratislava Družba, Bratislava 111 

14 15.3.2011 
Pracovné stretnutie vedúcich 
katedier FF PU 

FF PU v Prešove Unipocentrum PU, Prešov 7 

15 16.3.2011 Aktuálne programy SAIA SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 12 

16 16.3.2011 Sciex a ďalšie štipendijné programy SAIA, n. o., Bratislava 
Ekonomická univerzita v 
Bratislave 

31 

17 22.3.2011 Informačný deň o štipendiách 
SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

4 

18 23.3.2011 Európa na dosah ÚPSVaR, Bratislava ÚPSVaR, Bratislava 30 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

19 24.3.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Nitra Kongresové centrum SPU, Nitra 69 

20 24.3.2011 
Rada mládeže predstavuje 
partnerov 

Rada mládeže 
Prešovského kraja 

RMPK, Prešov 11 

21 29.3.2011 Informačný deň o štipendiách 
SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica TUZVO, Zvolen 

15 

22 29.3.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA Žilina, n. o. Žilinská univerzita v Žiline 55 

23 29.3.2011 
Štipendium na pobyt v zahraničí 
pre študentov a doktorandov 

SAIA, n. o., RP Košice 
Prírodovedecká fakulta UPJŠ, 
Košice 

3 

24 30.3.2011 Štipendiá a granty  SAIA, n. o., Bratislava Právnická fakulta UK, Bratislava 30 

25 5.4.2011 Seminár NŠP - Ako podať žiadosť SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

15 

26 5.4.2011 
Štipendiá a študijné pobyty v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

15 

27 6.4.2011 NŠP a iné aktuálne programy SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 17 

28 7.4.2011 Seminár NŠP - Ako podať žiadosť SAIA, n. o., RP Nitra 
Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

10 

29 12.4.2011 Živé knižnice 
Rada mládeže 
Prešovského kraja 

Unipocentrum PU, Prešov 17 

30 12.4.2011 
Informačný seminár o Národnom 
štipendijnom programe 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica TUZVO, Zvolen 

10 

31 13.4.2011 
Informačný seminár o Národnom 
štipendijnom programe 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Akadémia umení v Banskej 
Bystrici 

3 

32 13.4.2011 Seminár NŠP - Ako podať žiadosť SAIA, n. o., RP Nitra Filozofická fakulta UKF, Nitra 36 

33 13.4.2011 
Národný štipendijný program na 
podporu mobilít študentov a 
doktorandov a iné štipendiá 

SAIA, n. o., RP Košice 

Ekonomická univerzita v 
Bratislave, 
Podnikovohospodárska fakulta v 
Košiciach 

5 

34 14.4.2011 
Informačný seminár o Národnom 
štipendijnom programe 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

11 

35 14.4.2011 
Národný štipendijný program na 
podporu mobilít študentov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP Košice 
Univerzitná knižnica TUKE, 
Košiče 

24 

36 19.4.2011 
Informačný seminár o Národnom 
štipendijnom programe 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Centrum rozvoja doktorandov, 
Ekonomická fakulta UMB, 
Banská Bystrica  

20 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

37 19.4.2011 
Informačný seminár o Národnom 
štipendijnom programe 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

26 

38 19.4.2011 NŠP a iné aktuálne programy SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 5 

39 19.4.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Prešov 
Vysoká škola medzinárodného 
podnikania ISM Slovakia v 
Prešove 

25 

40 19.4.2011 Štipendiá a granty SAIA Žilina, n. o. Žilinská univerzita v Žiline 34 

41 20.4.2011 NŠP a iné aktuálne programy SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum, Prešov 2 

42 20.4.2011 Mobility doktorandov STU, Bratislava 
Slovenská technická univerzita v 
Bratislave 

40 

43 21.4.2011 Možnosti štúdia v zahraničí SAIA Žilina, n. o. Žilinská univerzita v Žiline 26 

44 27.4.2011 
Informačný seminár o Národnom 
štipendijnom programe, štipendiách 
do Ruska a Japonska 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

2 

45 27.4.2011 Študentská konferencia PBF PU, Prešov 
Pravoslávna bohoslovecká 
fakulta PU, Prešov 

50 

46 27.4.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA Žilina, n. o. 
Katolícka univerzita v 
Ružomberku 

25 

47 28.4.2011 Mládežnícke mobility 

IUVENTA, Centrum 
voľného času, 
Prešovské 
dobrovoľnícke centrum 

Hotel Senátor, Prešov 40 

48 4.5.2011 
Predkladanie žiadostí v rámci 
programov (s ohľadom na NŠP) 

SAIA Žilina, n. o. SAIA Žilina 6 

49 5.5.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov 

SAIA, n. o., Bratislava 
Univerzita Mateja Bela v 
Banskej Bystrici a Trnavská 
univerzita v Trnave 

18 

50 10.5.2011 Aktuálne programy SAIA SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 7 

51 10.5.2011 
Štipendiá a študijné pobyty v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

1 

52 25.5.2011 Seminár o štipendiách 
VSZaSP sv. Alžbety, 
Bratislava 

Vysoká škola zdravotníctva a 
sociálnej práce sv. Alžbety v 
Bratislave 

38 

53 8.6.2011 Otvárame sa Európe MsÚ Sabinov MsÚ Sabinov 70 

54 8.6.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Košice Filozofická fakulta UPJŠ, Košice 21 

55 10.6.2011 Mobilita - cesta k spolupráci FHPM PU, Prešov Prešovská univerzita v Prešove 15 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

56 23.6.2011 Štipendiá pre stredoškolákov SAIA Žilina, n. o. Gymnázium Hlinská ul., Žilina 21 

57 23.6.2011 Štipendiá pre stredoškolákov SAIA Žilina, n. o. Gymnázium Hlinská ul., Žilina 23 

58 24.6.2011 Štipendiá pre stredoškolákov SAIA Žilina, n. o. 
Spojená škola - Stredná 
odborná škola obchodu a 
služieb, Žilina 

19 

59 24.6.2011 Štipendiá pre stredoškolákov SAIA Žilina, n. o. 
Spojená škola - Stredná 
odborná škola obchodu a 
služieb, Žilina 

21 

60 27.6.2011 Štipendiá pre stredoškolákov SAIA Žilina, n. o. 
Obchodná akadémia sv. 
Tomáša Akvinského, Žilina 

27 

61 28.6.2011 
Informačný seminár "Štipendiá a 
granty 2012/13" 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

4 

62 11.8.2011 Možnosti štúdia v zahraničí SAIA Žilina, n. o. Teplička nad Váhom 24 

63 5.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov 
Fakulta zdravotníctva PU, 
Prešov 

30 

64 6.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov 
Fakulta zdravotníctva PU, 
Prešov 

30 

65 6.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Filozofická fakulta PU, Prešov 55 

66 6.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Pedagogická fakulta PU, Prešov 40 

67 7.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Pedagogická fakulta PU, Prešov 90 

68 7.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Pedagogická fakulta PU, Prešov 60 

69 7.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Pedagogická fakulta PU, Prešov 40 

70 7.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Fakulta športu PU, Prešov 30 

71 7.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Fakulta športu PU, Prešov 35 

72 7.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov 
Gréckokatolícka teologická 
fakulta PU, Prešov 

35 

73 8.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov 
Gréckokatolícka teologická 
fakulta PU, Prešov 

35 

74 8.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov 
Gréckokatolícka teologická 
fakulta PU, Prešov 

50 

75 8.9.2011 Informačný stánok počas zápisu SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzita Konštantína Filozofa 
v Nitre 

54 

76 8.9.2011 Informačný stánok počas zápisu SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzita Konštantína Filozofa 
v Nitre 

32 

77 9.9.2011 Informačný stánok počas zápisu SAIA, n. o., RP Nitra 
Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

80 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

78 13.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., RP Prešov Filozofická fakulta PU, Prešov 45 

79 13.9.2011 Informačný stánok počas zápisu SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzita Konštantína Filozofa 
v Nitre 

160 

80 14.9.2011 Informačný stánok počas zápisu SAIA, n. o., RP Nitra 
Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

150 

81 20.9.2011 
Informačný seminár o možnostiach 
zahraničných štipendijných pobytov 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzita Konštantína Filozofa 
v Nitre 

12 

82 21.9.2011 
Informačný seminár o možnostiach 
zahraničných štipendijných pobytov 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

48 

83 21.9.2011 
Možnosti financovania výskumných 
mobilít 

SAIA, n. o., Bratislava Právnická fakulta UK, Bratislava 52 

84 22.9.2011 
Mobility študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov - 
štipendiá a granty 2012/2013 

SAIA, n. o., RP Košice 
Prírodovedecká fakulta UPJŠ, 
Košice 

22 

85 22.9.2011 Úvod do štúdia pre 1. ročník 
Fakulta riadenia a 
informatiky UNIZA, 
Žilina 

Žilinská univerzita v Žiline 300 

86 26.9.2011 Informačný deň SAIA, n. o., Bratislava 
Ekonomická univerzita v 
Bratislave 

98 

87 27.9.2011 NŠP a iné aktuálne programy SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 23 

88 27.9.2011 
Informačný seminár o možnostiach 
zahraničných štipendijných pobytov  

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

31 

89 27.9.2011 
Mobility študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov - 
štipendiá a granty 2012/2013 

SAIA, n. o., RP Košice Filozofická fakulta UPJŠ, Košice 10 

90 27.9.2011 
Mobility VŠ učiteľov, výskumných 
pracovníkov a doktorandov 

SAIA, n. o., Bratislava Rektorát STU, Bratislava 26 

91 27.9.2011 

Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a 
vedeckopedagogických 
pracovníkov 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

31 

92 28.9.2011 

Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a 
vedeckopedagogických 
pracovníkov 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzita J. Selyeho v 
Komárne 

42 

93 28.9.2011 
Informačné stretnutie pre prvákov o 
možnostiach štúdia v zahraničí 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

5 

94 28.9.2011 

SAIA – Informačné stretnutie 
o programoch -  Akcia Rakúsko - 
Slovensko, SCIEX – Švajčiarsko-
slovenský štipendijný fond, DAAD, 
EURAXESS, NŠP 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

3 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

95 28.9.2011 
Mobility študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov - 
štipendiá a granty 2012/2013 

SAIA, n. o., RP Košice 
Univerzita veterinárneho 
lekárstva a farmácie v Košiciach 

13 

96 29.9.2011 

SAIA – Informačné stretnutie 
o programoch -  Akcia Rakúsko - 
Slovensko, SCIEX – Švajčiarsko-
slovenský štipendijný fond, DAAD, 
EURAXESS, NŠP 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica TUZVO, Zvolen 

2 

97 3.10.2011 Komunitné knižnice 
Knižnica P. O. 
Hviezdoslava 

Knižnica P. O. Hviezdoslava, 
Prešov 

23 

98 5.10.2011 Aktuálne štipendiá a granty SAIA, n. o., Bratislava 
Aula Dionýza Ilkoviča STU, 
Bratislava 

56 

99 5.10.2011 SAIADAY GkTF PU, Prešov 
Gréckokatolícka teologická 
fakulta PU, Prešov 

22 

100 5.10.2011 Seminár o NŠP 
SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

10 

101 6.10.2011 Seminár o NŠP 
SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica TUZVO, Zvolen 

12 

102 6.10.2011 Možnosti štúdia v zahraničí SAIA Žilina, n. o. Žilinská univerzita v Žiline 27 

103 11.10.2011 Štipendiá a granty EUBA, Bratislava 
Ekonomická univerzita v 
Bratislave 

80 

104 11.10.2011 
Informačný seminár a školenie 
NŠP 

SAIA, n.o., RP Nitra 
Univerzita Konštantína Filozofa 
v Nitre 

40 

105 12.10.2011 SAIADAY SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 21 

106 13.10.2011 Informačný deň a školenie NŠP SAIA, n.o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

30 

107 13.10.2011 Seminár o NŠP 
SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

39 

108 18.10.2011 
NŠP - podávanie žiadostí na letný 
semester 2011/2012 

SAIA, n. o., RP Košice Technická univerzita v Košiciach 12 

109 18.10.2011 Možnosti štúdia v zahraničí SAIA Žilina, n. o. 
Trenčianska univerzita A. 
Dubčeka v Trenčíne 

14 

110 19.10.2011 
Štipendiá a granty na štúdium v 
zahraničí 

SAIA Žilina, n. o. 
Katolícka univerzita v 
Ružomberku 

32 

111 19.10.2011 Štipendiá a granty Rektorát UK, Bratislava 
Univerzita Komenského 
v Bratislave 

20 

112 19.10.2011 
Informačný seminár pre 
germanistov 

Katedra germanistiky FF 
UKF, Nitra 

Filozofická fakulta UKF, Nitra 15 

113 20.10.2011 Štipendijný deň FEM SPU, Nitra 
Fakulta ekonomika a 
manažmentu SPU, Nitra 

38 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

114 25.10.2011 
Mobilita VŠ učiteľov, výskumníkov, 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU, Prešov 13 

115 25.10.2011 
Seminár o štipendiách DAAD a iné 
štipendijné programy 

lektor DAAD 
Ekonomická fakulta UMB, 
Banská Bystrica 

4 

116 26.10.2011 
Seminár o štipendiách DAAD a iné 
štipendijné programy 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

7 

117 29.10.2011 V4 and V4 meeting 
Študentská rada 
vysokých škôl 

Jasná pod Chopkom 30 

118 3.11.2011 
Štipendiá DAAD do Nemecka a iné 
štipendijné programy 

SAIA, n. o., RP Košice Filozofická fakulta UPJŠ, Košice 7 

119 8.11.2011 Informačný deň SAIA SAIA, n. o., RP Košice 
Fakulta verejnej správy 
UPJŠ, Košice 

12 

120 8.11.2011 
Štipendiá a študijné pobyty v 
zahraničí 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

5 

121 9.11.2011 Možnosti štúdia v zahraničí 
Strojnícka fakulta 
UNIZA, Žilina 

Žilinská univerzita v Žiline 150 

122 9.11.2011 SAIA - Informačný seminár 
SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica 
UMB, Banská Bystrica 

14 

123 9.11.2011 
Mobility vysokoškolských učiteľov, 
výskumných pracovníkov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Rektorát UMB, Banská Bystrica 15 

124 22.11.2011 
Štipendiá na postgraduálne 
štúdium 

SAIA, n. o., RP Košice Právnická fakulta UPJŠ, Košice 3 

125 23.11.2011 
Informačný seminár pre študentov 
francúzštiny 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

5 

126 23.11.2011 

Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a 
vedeckopedagogických 
pracovníkov 

SAIA, n. o., RP Prešov Unipocentrum PU v Prešove 13 

127 30.11.2011 
Štipendiá a granty pre študentov a 
doktorandov 

PedF UK, Bratislava 
Pedagogická fakulta UK, 
Bratislava 

38 

128 7.12.2011 Možnosti štúdia v zahraničí 
ÚPSVaR Námestovo a 
Trstená 

Kultúrny dom, Trstená 600 

129 7.12.2011 

SAIA – Informačné stretnutie o 
štipendiách do  Českej republiky a 
ďalších slovanských krajín,  Fínska, 
Indie, Kórey, Moldavska 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica TUZVO, Zvolen 

18 

130 8.12.2011 

Informačný seminár pre 
doktorandov, vedeckých, 
výskumných a pedagogických 
pracovníkov trnavských univerzít 

SAIA, n. o., RP Nitra 
Univerzitná knižnica UCM, 
Trnava 

1 
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Č. Dátum Názov akcie Hlavný organizátor Miesto 
Počet 
účastníkov 

131 8.12.2011 

Informačný seminár pre 
doktorandov, vedeckých, 
výskumných a pedagogických 
pracovníkov nitrianskych univerzít 

SAIA, n. o., RP Nitra Filozofická fakulta UKF, Nitra 15 

132 14.12.2011 

SAIA – Informačné stretnutie o 
štipendiách do  Českej republiky a 
ďalších slovanských krajín,  Fínska, 
Indie, Kórei, Moldavska 

SAIA, n. o., RP Banská 
Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB, 
Banská Bystrica 

10 

133 16.12.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Košice 
Katedra inžinierskej pedagogiky 
TUKE, Košice 

21 

134 20.12.2011 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a 
možnosti 

SAIA, n. o., RP Košice Strojnícka fakulta TUKE, Košice 19 
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Príloha č. 2: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

odborov – štatistiky za výbery v roku 2011 
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humanitné vedy 34 13 13 8 35 16 8 9 2 4 3 1   73 32 8 

lekárske vedy 5 3 1 1 12 9   3   2 1 1   19 13   

pôdohospodárske 
vedy 2 1 1   6 3   3   1   1   9 4   

prírodné vedy 4 3   1 66 36 8 12 10 4   1 3 74 39 8 

spoločenské vedy 67 20 32 15 45 17 2 25 1 4 2 2   116 39 2 

technické vedy 10 5 3 2 38 27 4 5 2 2 2     50 34 4 

umenie 14 9 4 1 11 7 1 1 2         25 16 1 

študent strednej 
školy 1     1                   1     

Celkový súčet 137 54 54 29 213 115 23 58 17 17 8 6 3 367 177 23 
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Príloha č. 3: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

krajiny pobytu – štatistiky za výbery v roku 2011 
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pobytu 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
e

sc
h

vá
le

n
é

 

n
e

sc
h

vá
le

n
é

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
ík

 

n
e

sc
h

vá
le

n
é

 

n
e

sc
h

vá
le

n
é

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
e

sc
h

vá
le

n
é

 

n
e

sc
h

vá
le

n
é

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
ík

 

Austrália 1   1   1     1           2     

Belgicko 1     1 4 3   1           5 3   

Česko 20 10 5 5 37 15 5 15 2         57 27 5 

Čína 1   1   1 1               2 1   

Dánsko 2 1   1 8 6 1 1   1   1   11 7 1 

Estónsko         3 2 1             3 2 1 

Fínsko         7 2   4 1         7 2   

Francúzsko 6 3 2 1 3 2   1   1 1     10 6   

Grécko         3 2 1             3 2 1 

Holandsko 16 4 9 3 7 5   1 1         23 9   

Chorvátsko         2 1   1           2 1   

India 1     1           1 1     2 1   

Írsko         2 2               2 2   

Izrael 2 1   1 2 1   1           4 2   

Kanada 1     1 7 7               8 7   

Kazachstan         1     1           1     

Maďarsko 2 1 1   4 2   1 1         6 3   

Mexiko 1     1 1 1       2 1 1   4 2   

Nemecko 14 7 6 1 26 14 2 5 5 1   1   41 21 2 

Nórsko 2 1   1 6 3 1 1 1         8 4 1 

Nový Zéland 2   2   5 3   2           7 3   

Poľsko 4 2 1 1 5 2 1 2   1     1 10 4 1 

Portugalsko         3 1   2           3 1   

Rakúsko 8 3 3 2 12 7   5           20 10   

Rumunsko 1   1                     1     

Rusko 1   1   2 1 1     2 1 1   5 2 1 
Spojené štáty 
americké 4 4     16 8   4 4 5 3 2   25 15   

Srbsko         1     1           1     

Španielsko 12 6 5 1 10 6 2 2   2     2 24 12 2 

Švajčiarsko 6 4 1 1 1 1               7 5   
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  Študent Doktorand 
Samostatný 
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Švédsko         7 4 2 1           7 4 2 

Taiwan 1 1                       1 1   

Taliansko 6 4   2 5 4 1             11 6 1 

Thajsko         2 2       1 1     3 3   

Turecko 1   1                     1     

Ukrajina         1   1             1   1 

Veľká Británia 21 2 14 5 18 7 4 5 2         39 9 4 

Celkový súčet 137 54 54 29 213 115 23 58 17 17 8 6 3 367 177 23 
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Príloha č. 4: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku vysielajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2011 
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Akadémia umení v Banskej Bystrici 1   1   1     1           2 0 0 

Fakulta výtvarných umení 1   1   1     1           2 0 0 

Ekonomická univerzita v Bratislave 22 5 12 5 7   1 6           29 5 1 

Fakulta hospodárskej informatiky         1   1             1 0 1 

Fakulta medzinárodných vzťahov 3 1   2 1     1           4 1 0 

Fakulta podnikového manažmentu 1     1 1     1           2 0 0 

Národohospodárska fakulta 14 1 12 1 3     3           17 1 0 

Obchodná fakulta         1     1           1 0 0 

Podnikovohospodárska fakulta 1     1                   1 0 0 

Ústav medzinárodných programov 3 3                       3 3 0 

Katolícka univerzita v Ružomberku 1   1   2   2     1 1     4 1 2 

Filozofická fakulta          1   1             1 0 1 

Pedagogická fakulta 1   1   1   1     1 1     3 1 1 

Paneurópska vysoká škola v Bratislave 2   1 1                   2 0 0 

Fakulta práva 2   1 1                   2 0 0 

Prešovská univerzita v Prešove 4   2 2 20 7 2 10 1 2 1 1   26 8 2 

Fakulta humanitných a prírodných vied         5 2   2 1         5 2 0 

Fakulta manažmentu 2   1 1                   2 0 0 
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Fakulta športu         2     2           2 0 0 

Filozofická fakulta 1   1   4 3 1     1 1     6 4 1 

Gréckokatolícka teologická fakulta 1     1 2     2           3 0 0 

Pedagogická fakulta         7 2 1 4   1   1   8 2 1 

Slovenská akadémia vied                   2 1 1   2 1 0 

Prognostický ústav SAV                   1   1   1 0 0 

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV                   1 1     1 1 0 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 4 2 2   13 6 2 3 2 1   1   18 8 2 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 1   1   1     1   1   1   3 0 0 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva         9 5 1 1 2         9 5 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 2 1 1                     2 1 0 

Fakulta európskych štúdií a regionálneho rozvoja 1 1     1     1           2 1 0 

Technická fakulta         2 1 1             2 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 7 2 4 1 33 24 1 7 1 2 1   1 42 27 1 

Fakulta architektúry 3   3   5 5               8 5 0 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 2 1 1   3 3               5 4 0 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 2 1   1 15 10 1 3 1 1 1     18 12 1 

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave         1     1   1     1 2 0 0 
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Stavebná fakulta         7 5   2           7 5 0 

Ústav manažmentu         2 1   1           2 1 0 

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave                   1 1     1 1 0 

Fakulta zdravotníctva                   1 1     1 1 0 

stredná škola 1     1                   1 0 0 

stredná škola 1     1                   1 0 0 

Stredoeurópska vysoká škola v Skalici         1     1           1 0 0 

Stredoeurópska vysoká škola v Skalici         1     1           1 0 0 

Swiss Federal Institute of Technology in Zurich 1     1                   1 0 0 

Department of Computer Science 1     1                   1 0 0 

Technická univerzita v Košiciach 4 1 2 1 10 6 1 2 1 2 1 1   16 8 1 

Ekonomická fakulta 1   1   3 1   2           4 1 0 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a  
geotechnológií         2 1     1 1   1   3 1 0 

Fakulta elektrotechniky a informatiky         1 1       1 1     2 2 0 

Fakulta umení 2 1   1                   2 1 0 

Hutnícka fakulta         1 1               1 1 0 

Stavebná fakulta 1   1                     1 0 0 

Strojnícka fakulta         3 2 1             3 2 1 
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Technická univerzita vo Zvolene 1 1     10 6 2 1 1         11 7 2 

Drevárska fakulta         2   2             2 0 2 

Fakulta ekológie a environmentalistiky         3 2     1         3 2 0 

Lesnícka fakulta 1 1     5 4   1           6 5 0 

Trnavská univerzita v Trnave 3 2   1 10 4 2 3 1 1   1   14 6 2 

Filozofická fakulta 3 2   1 6 2 2 1 1         9 4 2 

Pedagogická fakulta         2     2           2 0 0 

Právnická fakulta         2 2       1   1   3 2 0 

Universität Wien 1     1                   1 0 0 

Philologisch- Kulturwissenschaftliche Fakultät  
(Institut für Slawistik) 1     1                   1 0 0 

Univerzita Komenského v Bratislave 34 17 8 9 51 37 1 9 4 2   1 1 87 54 1 

Fakulta managementu 10 4 3 3 1 1               11 5 0 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 3 3     7 5     2         10 8 0 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 6 3 1 2 4 2   2           10 5 0 

Fakulta telesnej výchovy a športu 1   1                     1 0 0 

Filozofická fakulta 8 3 3 2 11 9   2           19 12 0 

Jesseniova lekárska fakulta         2 2               2 2 0 

Lekárska fakulta 4 3   1 8 7   1   1   1   13 10 0 
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Pedagogická fakulta 1 1                       1 1 0 

Právnická fakulta         2     1 1         2 0 0 

Prírodovedecká fakulta 1     1 16 11 1 3 1 1     1 18 11 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 11 5 3 3 9 3 4 1 1         20 8 4 

Fakulta prírodných vied         3   3             3 0 3 

Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva         2 1 1             2 1 1 

Filozofická fakulta 9 4 2 3 3 2   1           12 6 0 

Pedagogická fakulta 2 1 1   1       1         3 1 0 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 25 6 16 3 12 6   5 1 1 1     38 13 0 

Ekonomická fakulta 11   9 2 2 2               13 2 0 

Fakulta humanitných vied 12 5 7   5 1   3 1 1 1     18 7 0 

Fakulta politických vied a medzinárodných  
vzťahov 2 1   1 5 3   2           7 4 0 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 2 2     11 5   5 1         13 7 0 

Filozofická fakulta 2 2     1 1               3 3 0 

Lekárska fakulta         2     2           2 0 0 

Právnická fakulta         1     1           1 0 0 

Prírodovedecká fakulta         7 4   2 1         7 4 0 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave         5 1 2 2    1 1      5 1 2 
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Fakulta prírodných vied         2 1   1           2 1 0 

Filozofická fakulta         3   2 1    1 1      4 1 2 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 
Košiciach 1   1   4 1 2 1           5 1 2 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v  
Košiciach 1   1   4 1 2 1           5 1 2 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 3 2 1                     3 2 0 

Divadelná fakulta 1 1                       1 1 0 

Filmová a televízna fakulta 2 1 1                     2 1 0 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 6 6     6 4 1   1         12 10 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 6 6     6 4 1   1         12 10 1 

Žilinská univerzita v Žiline 3 3     8 5   1 2 1     1 12 8 0 

Elektrotechnická fakulta         3 2   1           3 2 0 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 3 3                       3 3 0 

Fakulta riadenia a informatiky         3 2     1 1     1 4 2 0 

Stavebná fakulta         1 1               1 1 0 

Strojnícka fakulta         1       1         1 0 0 

Celkový súčet 137 54 54 29 213 115 23 58 17 17 8 6 3 367 177 23 



70 

 

Príloha č. 5: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa odborov – štatistiky 

za výbery v roku 2011 
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humanitné vedy 19 12 6 1 6 3 3   42 19   22 1 67 34 0 

lekárske vedy 2     2 1 1     11 2   9   14 3 0 

pôdohospodárske vedy 5 1 1 3 2   2   25 11 1 13   32 12 1 

prírodné vedy 1 1     8 6   2 68 30 4 34   77 37 4 

spoločenské vedy 14 5 7 2 10 1 8 1 42 16 3 21 2 66 22 3 

technické vedy 2 1 1   5 2 1 2 20 12 1 6 1 27 15 1 

umenie 2   1 1 0       3 1   2   5 1 0 

Celkový súčet 45 20 16 9 32 13 14 5 211 91 9 107 4 288 124 9 
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Príloha č. 6: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa krajiny pôvodu – 

štatistiky za výbery v roku 2011 

  Zahr. študent Doktorand 
Zahr. učiteľ 
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Arménsko 0       0       2 1   1   2 1 0 

Azerbajdžan 1     1 0       0         1 0 0 

Bielorusko 1   1   0       5 2   3   6 2 0 

Bulharsko 7 5 2   0       9 6   3   16 11 0 

Česká republika 1 1     6 5 1   10 6   4   17 12 0 

Čína 0       0       2 1 1     2 1 1 

Egypt 1     1 2     2 14 6   7 1 17 6 0 

Fínsko 0       0       1     1   1 0 0 

Grécko 0       0       1     1   1 0 0 

Gruzínsko 0       0       2 1   1   2 1 0 

Chorvátsko 0       0       2 2       2 2 0 

India 0       2 2     11 5 1 5   13 7 1 

Indonézia 0       0       1     1   1 0 0 

Írsko 1     1 0       0         1 0 0 

Japonsko 0       1 1     0         1 1 0 

Kuba 0       2     2 0         2 0 0 

Macedónsko 0       0       3 2   1   3 2 0 

Maďarsko 0       1   1   6 3   3   7 3 0 

Mexiko 0       0       1 1       1 1 0 

Moldavsko 0       0       2 2       2 2 0 

Peru 0       0       1 1       1 1 0 

Poľsko 2 2     0       13 6 2 5   15 8 2 

Rakúsko 0       0       2     2   2 0 0 

Rumunsko 0       0       4     4   4 0 0 

Ruská federácia 15 4 8 3 4   4   23 11 1 11   42 15 1 

Slovinsko 0       0       1   1     1 0 1 

Srbsko 3 3     1 1     7 2 1 4   11 6 1 

Španielsko 4   2 2 4 1 3   9 4 1 3 1 17 5 1 

Švajčiarsko 0       0       1 1       1 1 0 

Taliansko 0       0       1     1   1 0 0 

Turecko 1   1   1   1   1     1   3 0 0 
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Ukrajina 8 5 2 1 8 3 4 1 74 27 1 44 2 90 35 1 

USA 0       0       2 1   1   2 1 0 

Celkový súčet 45 20 16 9 32 13 14 5 211 91 9 107 4 288 124 9 
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Príloha č. 7: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa prijímajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2011 

  Zahr. študent Doktorand 
Zahr. učiteľ 

VŠ/výskumník Celkom 
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Academia Istropolitana Nova 0       0       1 1       1 1 0 

Centrum výskumu živočíšnej výroby Nitra 0       1 1     0         1 1 0 

Medzinárodné laserové centrum v Bratislave 0       0       1 1       1 1 0 

Ústav pamäti národa 0       1     1 0         1 0 0 

Ekonomická univerzita v Bratislave 5 3 1 1 0       8 4 1 3   13 7 1 

Fakulta medzinárodných vzťahov 1 1     0       0         1 1 0 

Fakulta podnikového manažmentu 1     1 0       0         1 0 0 

Národohospodárska fakulta 3 2 1   0       4 2   2   7 4 0 

Obchodná fakulta 0       0       4 2 1 1   4 2 1 

Iné 1     1 0       0         1 0 0 

Katolícka univerzita v Ružomberku 0       0       2 1   1   2 1 0 

Filozofická fakulta  0       0       2 1   1   2 1 0 

Paneurópska vysoká škola v Bratislave 0       0       1 1       1 1 0 

Ruské centrum 0       0       1 1       1 1 0 

Prešovská univerzita v Prešove 4 1 2 1 0       13 3   10   17 4 0 

Fakulta humanitných a prírodných vied 0       0       3     3   3 0 0 

Fakulta manažmentu 0       0       1     1   1 0 0 

Fakulta športu 1     1 0       0         1 0 0 
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Filozofická fakulta 3 1 2   0       5 3   2   8 4 0 

Pedagogická fakulta 0       0       3     3   3 0 0 

Pravoslávna bohoslovecká fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Slovenská akadémia vied 0       6 3 3   44 18   26   50 21 0 

Astronomický ústav SAV  0       1 1     4 2   2   5 3 0 

Botanický ústav SAV  0       0       1     1   1 0 0 

Filozofický ústav SAV  0       0       2     2   2 0 0 

Fyzikálny ústav SAV  0       0       6 2   4   6 2 0 

Historický ústav SAV  0       1 1     0         1 1 0 

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV  0       0       1 1       1 1 0 

Matematický ústav SAV  0       1 1     4 1   3   5 2 0 

Neurobiologický ústav SAV  0       0       1 1       1 1 0 

Parazitologický ústav SAV  0       0       1     1   1 0 0 

Slavistický ústav Jána Stanislava SAV  0       0       2     2   2 0 0 

Ústav anorganickej chémie SAV  0       0       1     1   1 0 0 

Ústav ekológie lesa SAV  0       0       1     1   1 0 0 

Ústav etnológie SAV  0       0       3 2   1   3 2 0 

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV  0       0       1 1       1 1 0 

Ústav experimentálnej fyziky SAV  0       0       1     1   1 0 0 
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Ústav experimentálnej onkológie SAV  0       0       2 1   1   2 1 0 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV  0       0       5 2   3   5 2 0 

Ústav normálnej a patologickej fyziológie SAV  0       0       1     1   1 0 0 

Ústav politických vied SAV  0       2   2   3 2   1   5 2 0 

Ústav polymérov SAV  0       0       2 2       2 2 0 

Ústav slovenskej literatúry SAV  0       1   1   0         1 0 0 

Ústav stavebníctva a architektúry SAV  0       0       1 1       1 1 0 

Virologický ústav SAV 0       0       1     1   1 0 0 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 11 2 7 2 4 1 2 1 32 13 3 16   47 16 3 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 1   1   2 1 1   21 8 2 11   24 9 2 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 0       1     1 5 3 1 1   6 3 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 9 2 5 2 0       3     3   12 2 0 

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva 1   1   1   1   1 1       3 1 0 

Technická fakulta 0       0       2 1   1   2 1 0 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 0       5 2   3 4 2 1 1   9 4 1 

Fakulta architektúry 0       1     1 0         1 0 0 
Fakulta chemickej a potravinárskej  
 technológie 0       1 1     1 1       2 2 0 

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave 0       2     2 0         2 0 0 
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  Zahr. študent Doktorand 
Zahr. učiteľ 

VŠ/výskumník Celkom 

Prijímajúca inštitúcia 
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Stavebná fakulta 0       0       2 1   1   2 1 0 

Strojnícka fakulta 0       1 1     0         1 1 0 

Ústav manažmentu 0       0       1   1     1 0 1 

Technická univerzita v Košiciach 0       0       6 3 1 1 1 6 3 1 

Ekonomická fakulta 0       0       4 2 1 1   4 2 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 0       0       2 1     1 2 1 0 

Technická univerzita vo Zvolene 0       0       3 1   2   3 1 0 

Drevárska fakulta 0       0       3 1   2   3 1 0 

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne 0       0       1 1       1 1 0 

Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov 0       0       1 1       1 1 0 

Trnavská univerzita v Trnave 0       1   1   4     4   5 0 0 

Filozofická fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Pedagogická fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Právnická fakulta 0       1   1   1     1   2 0 0 

Teologická fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Univerzita J. Selyeho v Komárne 0       0       3 1   2   3 1 0 

Pedagogická fakulta 0       0       3 1   2   3 1 0 

Univerzita Komenského v Bratislave 12 8 3 1 9 5 4   24 8 1 13 2 45 21 1 

Fakulta managementu 1 1     0       0         1 1 0 
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  Zahr. študent Doktorand 
Zahr. učiteľ 

VŠ/výskumník Celkom 

Prijímajúca inštitúcia 
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Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 0       1 1     5 1   4   6 2 0 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 0       1   1   4 2   1 1 5 2 0 

Farmaceutická fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Filozofická fakulta 10 6 3 1 4 2 2   8 3   4 1 22 11 0 

Pedagogická fakulta 0       0       2 1   1   2 1 0 

Právnická fakulta 0       1   1   1     1   2 0 0 

Prírodovedecká fakulta 1 1     2 2     3 1 1 1   6 4 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1     1 0       10 5 1 4   11 5 1 

Fakulta prírodných vied 1     1 0       2   1 1   3 0 1 

Fakulta stredoeurópskych štúdií 0       0       1 1       1 1 0 

Filozofická fakulta 0       0       6 4   2   6 4 0 

Pedagogická fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 4 3 1   3 1 2   14 7   7   21 11 0 

Ekonomická fakulta 0       0       1     1   1 0 0 

Fakulta humanitných vied 4 3 1   2 1 1   4 2   2   10 6 0 
Fakulta politických vied a medzinárodných 
 vzťahov 0       0       4 2   2   4 2 0 

Fakulta prírodných vied 0       0       5 3   2   5 3 0 

Právnická fakulta 0       1   1   0         1 0 0 
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  Zahr. študent Doktorand 
Zahr. učiteľ 

VŠ/výskumník Celkom 
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Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 2 1   1 0       18 9   9   20 10 0 

Botanická záhrada 0       0       2     2   2 0 0 

Fakulta verejnej správy 0       0       2 2       2 2 0 

Filozofická fakulta 1 1     0       0         1 1 0 

Lekárska fakulta 1     1 0       3     3   4 0 0 

Prírodovedecká fakulta 0       0       11 7   4   11 7 0 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 0       0       4   1 3   4 0 1 

Filozofická fakulta 0       0       2     2   2 0 0 
Inštitút fyzioterapie, balneológie a liečebnej  
rehabilitácie 0       0       1     1   1 0 0 

Inštitút sociálnych vied 0       0       1   1     1 0 1 
Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 
Košiciach 0       0       3 3       3 3 0 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie 
 v Košiciach 0       0       3 3       3 3 0 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 2   1 1 0       0         2 0 0 

Filmová a televízna fakulta 1   1   0       0         1 0 0 

Iné 1     1 0       0         1 0 0 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 0       0       1 1       1 1 0 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 0       0       1 1       1 1 0 



79 

 

  Zahr. študent Doktorand 
Zahr. učiteľ 

VŠ/výskumník Celkom 
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Žilinská univerzita v Žiline 3 2 1   2   2   14 8   5 1 19 10 0 

Elektrotechnická fakulta 2 1 1   1   1   4 3   1   7 4 0 

Fakulta humanitných  vied 0       0       3 1   2   3 1 0 
Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a  
spojov 1 1     0       0         1 1 0 

Fakulta riadenia a informatiky 0       1   1   1       1 2 0 0 

Stavebná fakulta 0       0       1 1       1 1 0 

Strojnícka fakulta 0       0       5 3   2   5 3 0 

Celkový súčet 45 20 16 9 32 13 14 5 211 91 9 107 4 288 124 9 
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Príloha č. 8: Vzory dotazníkov pre zisťovanie spokojnosti 

 

Dotazník spokojnosti 

pre členov výberových komisií Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od členov výberových 

komisií. Spätná väzba sa týka najmä spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality 

a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme Vás chceli poprosiť o spoluprácu a 

vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám pomôže, vďaka vaším návrhom, 

pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

2) Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/Nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

3) Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu štipendistov? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

4) Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

 Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

5) Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Celkové financovanie programu 

Dostatočné  Skôr dostatočné  Skôr nedostatočné Nedostatočné 

 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 
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 Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Podporované cieľové skupiny 

Vyhovujúce  Skôr vyhovujúce  Skôr nevyhovujúce Nevyhovujúce  

 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

 Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

Ak ste vyznačili skôr negatívnu/negatívnu možnosť, uveďte návrhy na zmeny: 

 

6) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

7) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Dotazník spokojnosti pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu 

s trvalým pobytom na Slovensku 

 

Dotazník spokojnosti 

pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa týka najmä 

spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme 

Vás chceli poprosiť o spoluprácu a vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám 

pomôže, vďaka vašim návrhom, pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

Schválené    Neschválené 

 

2) O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: 

Študent    Doktorand  Samostatný cestovný grant (bez 

štipendia) 

 

3) Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Stanovená výška štipendia 

Dostatočné  Skôr dostatočné  Skôr nedostatočné Nedostatočné 

 

- Možná dĺžka pobytu 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Štruktúra predkladaných materiálov v žiadosti 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nedostatočná/Nedostatočná, uveďte návrhy na zmeny: 

 

4) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 
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Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/Nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

5) Ste spokojný s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

6) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

7) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 

  



84 

 

Dotazník spokojnosti pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu 

pre uchádzačov zo zahraničia 

 

Dotazník spokojnosti 

pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa týka najmä 

spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme 

Vás chceli poprosiť o spoluprácu a vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám 

pomôže, vďaka vašim návrhom, pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

8) Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

Schválené    Neschválené 

 

9) O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: 

Študent    Doktorand   Učiteľ VŠ/výskumník 

 

10) Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Stanovená výška štipendia 

Dostatočné  Skôr dostatočné  Skôr nedostatočné Nedostatočné 

 

- Možná dĺžka pobytu 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Štruktúra predkladaných materiálov v žiadosti 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nedostatočná/Nedostatočná, uveďte návrhy na zmeny: 

 

11) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/Nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 
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12) Ste spokojný s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

13) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

14) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Príloha č. 9: Vyslaní štipendisti v roku 2011 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty 

podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a cestovné granty 

SLOVENSKÍ ŠTUDENTI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov 

v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 11 197,13 19 5 

Fakulta medzinárodných vzťahov 5 563,12 9 2 

Národohospodárska fakulta 1 314,01 4 1 

Ústav medzinárodných programov 4 320,00 6 2 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 5 862,42 10,5 3 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 5 862,42 10,5 3 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 5 882,33 4 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 5 882,33 4 1 

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 2 160,00 3 1 

Fakulta verejného zdravotníctva 2 160,00 3 1 

Technická univerzita v Košiciach 7 348,30 14 3 

Ekonomická fakulta  2 750,00 5 1 

Fakulta umení 4 598,30 9 2 

Technická univerzita vo Zvolene 4 800,00 6 2 

Lesnícka fakulta 4 800,00 6 2 

Univerzita Komenského v Bratislave 66 263,89 78 19 

Fakulta managementu 16 100,00 19 4 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 12 659,41 10,5 3 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 14 487,96 16,5 4 

Filozofická fakulta 7 225,00 8,5 2 

Lekárska fakulta 8 120,00 11 3 

Pedagogická fakulta 6 160,00 8 2 

Prírodovedecká fakulta 1 511,52 4,5 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 8 427,49 21 6 

Filozofická fakulta 4 363,98 14 4 

Pedagogická fakulta 4 063,51 7 2 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 21 868,64 26 7 

Fakulta humanitných vied 18 318,64 19 5 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 3 550,00 7 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 2 630,47 8 2 

Filozofická fakulta 2 630,47 8 2 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 1 200,00 2 1 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov 

v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Divadelná fakulta 1 200,00 2 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 982,18 3 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 982,18 3 1 

Žilinská univerzita v Žiline 21 090,00 27 6 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 17 340,00 22 5 

Fakulta riadenia a informatiky 3 750,00 5 1 

Celkový súčet 159 712,85 221,5 57 

 

SLOVENSKÍ DOKTORANDI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedk

ov v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 12 125,50 16 4 

Fakulta hospodárskej informatiky 3 000,00 3 1 

Fakulta medzinárodných vzťahov 6 305,50 10 2 

Národohospodárska fakulta 2 820,00 3 1 

Katolícka univerzita v Ružomberku 5 165,32 12 5 

Filozofická fakulta 2 972,78 7 3 

Filozofická fakulta  392,54 1 1 

Pedagogická fakulta 1 800,00 4 1 

Prešovská univerzita v Prešove 19 515,83 28,5 8 

Fakulta humanitných a prírodných vied 2 050,87 5 1 

Filozofická fakulta 13 609,30 15,5 3 

Gréckokatolícka teologická fakulta 1 647,22 4 1 

Pedagogická fakulta 2 208,44 4 3 

Slovenská akadémia vied 16 581,23 16 7 

Chemický ústav 1 134,06 1 1 

Matematický ústav 2 500,00 2 1 

Ústav orientalistiky 4 621,89 6 1 

Ústav polymérov 1 840,00 2 2 

Ústav zoológie 940,00 1 1 

Virologický ústav 5 545,28 4 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 31 121,25 29,5 9 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 5 069,20 3 1 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedk

ov v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 16 515,08 15,5 5 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1 800,00 4 1 

Mechanizačná fakulta 1 350,00 3 1 

Technická fakulta 6 386,97 4 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 46 909,61 56,5 18 

Fakulta architektúry 3 017,67 7,5 2 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 4 950,00 5 2 

Fakulta elektrotechniky a informatiky  3 750,00 3 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 4 025,00 4,5 3 

Fakulty architektúry 6 947,27 7 2 

Stavebná  fakulta 6 685,81 9 2 

Stavebná fakulta 11 833,96 16,5 5 

Ústav manažmentu 5 699,90 4 1 

Technická univerzita v Košiciach 22 296,40 26 9 

Ekonomická fakulta  12 161,40 15 4 

Fakulta výrobných technológií so sídlom v Prešove  840,00 1 1 

Strojnícka fakulta 9 295,00 10 4 

Technická univerzita vo Zvolene 31 566,58 23,5 7 

Drevárska fakulta 6 025,57 5,5 2 

Fakulta ekológie a enviromentalistiky 4 121,69 3 1 

Fakulta ekológie a environmentalistiky 12 512,35 8 2 

Lesnícka fakulta 8 906,97 7 2 

Trnavská univerzita v Trnave 19 270,89 21,75 6 

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce 6 540,00 6 1 

Filozofická fakulta 8 010,89 10 3 

Pedagogická fakulta 2 520,00 3 1 

Právnická fakulta 2 200,00 2,75 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 116 932,64 112,5 32 

Fakulta managementu 7 856,80 9 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 30 236,27 23 6 

Fakulta telesnej výchovy a športu 5 000,00 5 1 

Farmaceutická fakulta 6 000,00 6 1 

Filozofická fakulta 15 757,94 17 5 

Jesseniova lekárska fakulta 8 312,33 6,5 2 

Lekárska fakulta 9 326,15 10 5 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedk

ov v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Prírodovedecká fakulta 34 443,15 36 10 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1 230,15 3 1 

Fakulta prírodných vied 1 230,15 3 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 7 390,12 11,25 5 

Ekonomická fakulta 2 940,00 3,5 1 

Fakulta humanitných vied 1 617,73 4 2 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 2 832,39 3,75 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 8 770,00 8,75 3 

Prírodovedecká fakulta 8 770,00 8,75 3 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 6 039,69 8 3 

Lekárska fakulta 679,69 2 1 

Prírodovedecká fakulta  5 360,00 6 2 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 2 500,00 2,5 1 

Filozofická fakulta 2 500,00 2,5 1 

Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach 2 000,00 2 1 

Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach 2 000,00 2 1 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 5 846,43 6 2 

Filmová a televízna fakulta 5 846,43 6 2 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 8 906,46 9,75 3 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 8 906,46 9,75 3 

Žilinská univerzita v Žiline 33 750,71 35 10 

Elektrotechnická fakulta 1 680,00 2 1 

Fakulta riadenia a informatiky 13 840,73 12 3 

Strojnícka fakulta 18 229,98 21 6 

Celkový súčet 397 918,81 428,5 134 

 

CESTOVNÝ GRANT PRE ŠTIPENDISTOV POBERAJÚCICH ŠTIPENDIUM 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný 

grant 

Ekonomická univerzita v Bratislave 734,00 2 

Fakulta medzinárodných vzťahov 734,00 2 

Prešovská univerzita v Prešove 361,00 1 

Pedagogická fakulta 361,00 1 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný 

grant 

Slovenská akadémia vied 1 325,41 5 

Matematický ústav 152,00 1 

Ústav orientalistiky 462,00 1 

Ústav polymérov 262,00 2 

Virologický ústav 449,41 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 714,00 5 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 70,00 1 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 394,00 2 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 123,00 1 

Mechanizačná fakulta 127,00 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 775,00 4 

Fakulta elektrotechniky a informatiky  152,00 1 

Fakulty architektúry 367,00 1 

Stavebná  fakulta 147,00 1 

Stavebná fakulta 109,00 1 

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 69,00 1 

Fakulta verejného zdravotníctva 69,00 1 

Technická univerzita v Košiciach 553,00 5 

Ekonomická fakulta  392,00 3 

Fakulta výrobných technológií so sídlom v Prešove  95,00 1 

Strojnícka fakulta 66,00 1 

Technická univerzita vo Zvolene 636,00 3 

Fakulta ekológie a enviromentalistiky 397,00 1 

Fakulta managementu 144,00 1 

Lesnícka fakulta 95,00 1 

Trnavská univerzita v Trnave 92,70 1 

Pedagogická fakulta 92,70 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 4 411,45 17 

Fakulta managementu 295,47 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 1 296,00 4 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 92,98 1 

Fakulta telesnej výchovy a športu 130,00 1 

Farmaceutická fakulta 167,00 1 

Filozofická fakulta 130,00 1 

Lekárska fakulta 1 811,00 4 

Prírodovedecká fakulta 489,00 3 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný 

grant 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 78,69 1 

Pedagogická fakulta 78,69 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 170,00 1 

Fakulta humanitných vied 170,00 1 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 225,00 2 

Prírodovedecká fakulta  225,00 2 

Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach 197,00 1 

Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach 197,00 1 

Žilinská univerzita v Žiline 1 375,72 8 

Elektrotechnická fakulta 89,00 1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 152,00 1 

Fakulta riadenia a informatiky 929,00 4 

Strojnícka fakulta 205,72 2 

Celkový súčet 11 717,97 57 

 

 

SAMOSTATNÝ CESTOVNÝ GRANT 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný grant 

Ekonomická univerzita v Bratislave 908,00 1 

Obchodná fakulta 908,00 1 

Prešovská univerzita v Prešove 565,73 1 

Filozofická fakulta 565,73 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 1 120,00 1 

Fakulty architektúry 1 120,00 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 623,58 2 

Fakulta masmediálnej komunikácie 133,58 1 

Filozofická fakulta 490,00 1 

Celkový súčet 3 217,31 5 

 

  



92 

 

Príloha č. 10: Prijatí štipendisti v roku 2011 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty 

podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a preplatenie zdravotnej 

prehliadky 

ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 1 920,00    8 2 

Národohospodárska fakulta 1 920,00    8 2 

Prešovská univerzita v Prešove 1 120,00    4 1 

Filozofická fakulta 1 120,00    4 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 1 120,00    4 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1 120,00    4 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 5 840,00    23 5 

Fakulta managementu 1 120,00    4 1 

Filozofická fakulta 4 720,00    19 4 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 2 240,00    8 2 

Fakulta humanitných vied 2 240,00    8 2 

Žilinská univerzita v Žiline 2 100,00    7,5 2 

Elektrotechnická fakulta 1 120,00    4 1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 980,00    3,5 1 

Celkový súčet 14 340,00    54,5 13 

 

 

ZAHRANIČNÍ DOKTORANDI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Centrum pre výskum etnicity a kultúry                     1 880,00     4 1 

Centrum výskumu živočíšnej výroby Nitra                     1 410,00     3 1 

Ústav genetiky a reprodukcie hospodárskych zvierat                     1 410,00     3 1 

Prešovská univerzita v Prešove                        940,00     2 1 

Fakulta humanitných a prírodných vied                        940,00     2 1 

Slovenská akadémia vied                     6 580,00     14 5 

Historický ústav                     2 350,00     5 1 

Kabinet divadla a filmu                     1 410,00     3 1 

Ústav informatiky                        470,00     1 1 

Ústav politických vied                     1 410,00     3 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ústav pre výskum srdca                        940,00     2 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre                     1 410,00     3 1 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov                     1 410,00     3 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave                     1 410,00     3 1 

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave                     1 410,00     3 1 

Trnavská univerzita v Trnave                     7 050,00     15 3 

Filozofická fakulta                     2 350,00     5 1 

Právnická fakulta                     2 350,00     5 1 

Teologická fakulta                     2 350,00     5 1 

Univerzita Komenského v Bratislave                     5 640,00     12 4 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky                     1 880,00     4 1 

Filozofická fakulta                     3 760,00     8 3 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach                     4 700,00     10 2 

Fakulta verejnej správy                      2 350,00     5 1 

Právnická fakulta                     2 350,00     5 1 

Žilinská univerzita v Žiline                     1 880,00     4 2 

Elektrotechnická fakulta                        940,00     2 1 

Strojnícka fakulta                        940,00     2 1 

Celkový súčet                  32 900,00     70 21 

 

 

ZAHRANIČNÍ VYSOKOŠKOLSKÍ UČITELIA A VÝSKUMNÍ PRACOVNÍCI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Centrum pre výskum etnicity a kultúry                     5 000,00     5 1 

Ekonomická univerzita v Bratislave                  21 700,00     25 6 

Fakulta medzinárodných vzťahov                     3 350,00     5 1 

Národohospodárska fakulta                  15 350,00     17 4 

Obchodná fakulta                     3 000,00     3 1 

Katolícka univerzita v Ružomberku                     3 400,00     4 1 

Filozofická fakulta                      3 400,00     4 1 

Prešovská univerzita v Prešove                     7 340,00     8 3 

Fakulta humanitných a prírodných vied                     1 340,00     2 1 

Filozofická fakulta                     6 000,00     6 2 



94 

 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Slovenská akadémia vied                  76 852,50     86 29 

Astronomický ústav SAV                      7 252,50     7,5 3 

Fyzikálny ústav SAV                      5 000,00     5 1 

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV                      3 000,00     3 1 

Matematický ústav                  12 020,00     14 4 

Matematický ústav SAV                      3 400,00     4 1 

Slavistický ústav Jána Stanislava                        835,00     1 1 

Spoločenskovedný ústav                     4 175,00     5 1 

Ústav etnológie SAV                      2 500,00     2,5 1 

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV                      4 000,00     4 1 

Ústav experimentálnej fyziky                     1 835,00     2 2 

Ústav experimentálnej onkológie                     8 350,00     9 2 

Ústav experimentálnej psychológie                     3 000,00     3 1 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín                  11 515,00     13 5 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV                      3 400,00     4 1 

Ústav politických vied SAV                      4 380,00     6 2 

Ústav polymérov SAV                         850,00     1 1 

Ústav pre výskum srdca                     1 340,00     2 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre                  30 780,00     36 16 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov                  25 275,00     30 13 

Fakulta ekonomiky a manažmentu                     2 505,00     3 2 

Technická fakulta                     3 000,00     3 1 

Technická univerzita v Košiciach                     7 680,00     9 4 

Ekonomická fakulta                     1 000,00     1 1 

Fakulta výrobných technológií so sídlom v Prešove                      6 680,00     8 3 

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v 

Trenčíne                        835,00     1 1 

Fakulta priemyselných technológií v Púchove                        835,00     1 1 

Trnavská univerzita v Trnave                        670,00     1 1 

Filozofická fakulta                        670,00     1 1 

Univerzita J. Selyeho v Komárne                     4 340,00     5 2 

Pedagogická fakulta                     4 340,00     5 2 

Univerzita Komenského v Bratislave                  11 185,00     13 5 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky                        835,00     1 1 

Filozofická fakulta                     8 680,00     10 3 

Prírodovedecká fakulta                     1 670,00     2 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre                  18 190,00     20,5 5 

Fakulta stredoeurópskych štúdií                     4 000,00     4 1 

Filozofická fakulta                  10 015,00     11,5 3 

Pedagogická fakulta                     4 175,00     5 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici                  21 585,00     25,5 8 

Ekonomická fakulta                     1 340,00     2 1 

Fakulta humanitných vied                     2 550,00     3 1 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov                  10 675,00     11,5 3 

Fakulta prírodných vied                     6 185,00     8 2 

Pedagogická fakulta                        835,00     1 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach                  13 380,00     15 5 

Fakulta verejnej správy                     6 680,00     8 2 

Prírodovedecká fakulta                     6 700,00     7 3 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach                     5 845,00     7 2 

Lekárska fakulta                     4 175,00     5 1 

Prírodovedecká fakulta                      1 670,00     2 1 

Žilinská univerzita v Žiline                  13 480,00     16 8 

Elektrotechnická fakulta                     5 520,00     6 3 

Fakulta prírodných vied                     1 340,00     2 1 

Fakulta riadenia a informatiky                        670,00     1 1 

Strojnícka fakulta                     5 950,00     7 3 

Celkový súčet                242 262,50     277 97 

 

 

PREPLATENIE ZDRAVOTNEJ PREHLIADKY 

Prijímajúca inštitúcia 
Výška preplatenej zdravotnej 

prehliadky v EUR 

Počet 

štipendistov 

Ekonomická univerzita v Bratislave                                             386,00     2 

Národohospodárska fakulta                                             386,00     2 

Katolícka univerzita v Ružomberku                                             133,83     1 

Filozofická fakulta                                              133,83     1 

Prešovská univerzita v Prešove                                             222,55     1 

Filozofická fakulta                                             222,55     1 

Slovenská akadémia vied                                             509,83     3 

Astronomický ústav SAV                                              133,83     1 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV                                              193,00     1 
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Prijímajúca inštitúcia 
Výška preplatenej zdravotnej 

prehliadky v EUR 

Počet 

štipendistov 

Ústav politických vied SAV                                              183,00     1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre                                             132,75     1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu                                             132,75     1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre                                             132,75     1 

Filozofická fakulta                                             132,75     1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici                                             267,66     2 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov                                             267,66     2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach                                             222,55     1 

Prírodovedecká fakulta                                             222,55     1 

Žilinská univerzita v Žiline                                             267,64     2 

Elektrotechnická fakulta                                             133,81     1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov                                             133,83     1 

Celkový súčet                                          2 275,56     14 
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Príloha č. 11: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2012 v decembri 2011 vyslaným 

štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb 

a vynaložené prostriedky 

 

SLOVENSKÍ ŠTUDENTI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov 

v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 1 440,00 2 2 

Ústav medzinárodných programov 1 440,00 2 2 

Univerzita Komenského v Bratislave 770,00 1 1 

Lekárska fakulta 770,00 1 1 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 600,00 1 1 

Divadelná fakulta 600,00 1 1 

Celkový súčet 2 810,00 4 4 

 

SLOVENSKÍ DOKTORANDI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov 

v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 3 168,27 2 2 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 1 536,22 1 1 

Technická fakulta 1 632,05 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 1 300,00 2 2 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 1 300,00 2 2 

Technická univerzita vo Zvolene 3 452,96 2 2 

Fakulta ekológie a environmentalistiky 1 820,91 1 1 

Lesnícka fakulta 1 632,05 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 1 632,05 1 1 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 1 632,05 1 1 

Celkový súčet 9 553,28 7 7 
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Príloha č. 12: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2012 v decembri 2011 prijatým 

štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb 

a vynaložené prostriedky 

ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Prešovská univerzita v Prešove                        140,00     0,5 1 

Filozofická fakulta                        140,00     0,5 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre                        280,00     1 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu                        280,00     1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave                        420,00     1,5 2 

Fakulta managementu                        140,00     0,5 1 

Filozofická fakulta                        280,00     1 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici                        560,00     2 2 

Fakulta humanitných vied                        560,00     2 2 

Žilinská univerzita v Žiline                        140,00     0,5 1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov                        140,00     0,5 1 

Celkový súčet                     1 540,00     5,5 7 

 

ZAHRANIČNÍ DOKTORANDI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijnýc

h mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre                        470,00     1 1 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov                        470,00     1 1 

Celkový súčet                        470,00     1 1 

    
 

ZAHRANIČNÍ VYSOKOŠKOLSKÍ UČITELIA A VÝSKUMNÍ PRACOVNÍCI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave                     2 000,00     2 2 

Národohospodárska fakulta                     2 000,00     2 2 

Katolícka univerzita v Ružomberku                        850,00     1 1 

Filozofická fakulta                         850,00     1 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Prešovská univerzita v Prešove                     2 000,00     2 2 

Filozofická fakulta                     2 000,00     2 2 

Slovenská akadémia vied                     4 370,00     5 5 

Astronomický ústav SAV                      1 000,00     1 1 

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV                      1 000,00     1 1 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV                         850,00     1 1 

Ústav politických vied SAV                      1 520,00     2 2 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre                     2 520,00     3 3 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov                     1 520,00     2 2 

Technická fakulta                     1 000,00     1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave                     2 000,00     2 2 

Filozofická fakulta                     2 000,00     2 2 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre                     2 000,00     2 2 

Fakulta stredoeurópskych štúdií                     1 000,00     1 1 

Filozofická fakulta                     1 000,00     1 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici                     2 850,00     3 3 

Fakulta humanitných vied                        850,00     1 1 

Fakulta politických vied a medzinárodných 

vzťahov                     2 000,00     2 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach                     2 185,00     2,5 3 

Fakulta verejnej správy                     1 335,00     1,5 2 

Prírodovedecká fakulta                        850,00     1 1 

Žilinská univerzita v Žiline                        500,00     0,5 1 

Elektrotechnická fakulta                        500,00     0,5 1 

Celkový súčet                  21 275,00     23 24 
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Príloha č. 13: Zmeny v čerpaní štipendií v roku 2011 

 

SLOVENSKÍ ŠTIPENDISTI 

 

Štipendium v sledovanom období zrušili: 

(väčšina štipendistov uvádzala zdravotné dôvody, resp. rodinné dôvody) 

 

Bc. Stanislava Lubinová zrušila svoj štipendijný pobyt v Španielsku v trvaní 4,5 mesiacov. 

Bc. Katarína Moravčíková zrušila svoj štipendijný pobyt v Španielsku v trvaní 5 mesiacov. 

Ing. Zuzana Karelová zrušila svoj štipendijný pobyt v Nórsku v trvaní 3 mesiace. 

Ing. Lucia Siroková zrušila svoj štipendijný pobyt vo Francúzsku v trvaní 6 mesiacov. 

Bc. Matúš Krajňák – štipendium v trvaní 10 mesiacov bolo zrušené. Žiadosť o zmenu 

krajiny, hosťujúcej školy a odborného programu bola zamietnutá z dôvodu, že požadovaná 

zmena by predstavovala úplne inú žiadosť o štipendium. 

Mgr. Simona Szászová zrušila svoj 10-mesačný štipendijný pobyt do Nemecka zo 

zdravotných dôvodov. 

Mgr. art. Margaréta Janecová zrušila svoj 6 -  mesačný štipendijný pobyt do Írska 

z dôvodu vysokých poplatkov za štúdium vo výške 6 600,-Eur. 

Bc. Helena Balogová -  zrušila svoj 4-mesačný štipendijný pobyt do Rakúska z dôvodu 

dlhých administratívnych úkonov. 

Ing. Veronika Černáková - zrušila svoj 1-mesačný štipendijný pobyt do Nemecka zo 

zdravotných dôvodov.  

 

Počet štipendijných mesiacov skrátili: 

 

Soňa Bodnárová skrátila svoj štipendijný pobyt  do Španielska z 1. februára 2011 – 1. júna 

2011 na 1. februára 2011 – 13. mája 2011.  

Mgr. Michaela Ďurišová skrátila svoj štipendijný pobyt do Rakúska z 1.februára 2011 – 31. 

júla 2011 na 1.apríla 2011 – 31.júla 2011. 

Ing. Bc. Lukáš Rak skrátil svoj štipendijný pobyt  do Českej republiky z 15. februára 2011 – 

30. júna 2011 na 15. februára 2011 – 31. mája 2011.  

Mgr. Mária Filkusová skrátila svoj štipendijný pobyt do Slovinska z 1. apríla 2011 – 31. júla 

2011 na 1. apríla 2011 – 30. júna 2011. 

Ing. Mária Kenderová skrátila svoj štipendijný pobyt  do Poľska z 1. februára 2011 – 31. 

marca 2011 na 1. mája 2011 – 31. mája 2011.  
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Nástup  na štipendijný pobyt posunuli: 

 

Ing. Kinga Brédová posunula svoj štipendijný pobyt do Ruskej federácie z 1. mája 2011 – 

31. augusta 2011 na 21. apríla 2011 – 30. augusta 2011. 

Mgr. Jela Dobošová  posunula svoj štipendijný pobyt do Juhoafrickej republiky z 1. februára 

2011 – 31. júla  2011 na 1. marca 2011 – 30. august 2011. 

Mgr. Beáta Gajdáčová posunula svoj štipendijný pobyt do Holandska  z 1. februára 2011 – 

31. júla  2011 na 1. marca 2011 – 31. augusta 2011. 

Ing. Alexandra Kotillová posunula svoj štipendijný pobyt do Austrálie  z 1. marca 2011 – 

31. augusta  2011 na 29. marca 2011 – 31. septembra 2011. 

RNDr. Ján Mazák posunul svoj štipendijný pobyt do Číny  z 1. apríla 2011 – 20. mája  2011 

na 15. apríla 2011 – 15. júna 2011. 

Mgr. Júlia Žitná posunula svoj štipendijný pobyt do Portugalska  z 14. februára 2011 – 14. 

augusta  2011 na 24. februára 2011 – 24. augusta 2011. 

Bc. Jana Fintová posunula svoj štipendijný pobyt do Talianska z 1.januára 2012 – 31.mája 

2012 na 1.novembra 2011 – 31.marca 2012. 

Bc. Anna Pavelková posunula svoj štipendijný pobyt do USA z 1.septembra 2011 – 

31.decembra 2011 na 1.januára 2012 – 30.apríla 2012. 

Mgr. Barbora Filová posunula svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1.septembra 2011 – 

30.novembra 2011 na 1.marca 2012 – 31.mája 2012. 

Ing. Juraj Hotový posunul svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1.októbra 2011 – 31.marca 

2012 na 4.novembra 2011 – 30.apríla 2012. 

Ing. Marek Novák posunul svoj štipendijný pobyt do Španielska z 1.septembra 2011 – 

30.novembra 2011 na 1.marca 2012 – 31.mája 2012. 

Ing. Zuzana Adamechová - posunula svoj štipendijný pobyt do Thajska z 1. novembra 2011 

– 30. apríla 2012 na 5. decembra 2011 – 30. mája 2012. 

Ing. Tatiana Klempová - posunula svoj štipendijný pobyt do Thajska z 1. novembra 2011 – 

30. apríla 2012 na 5. decembra 2011 – 30. mája 2012. 

 

SAMOSTATNÝ CESTOVNÝ GRANT 

 

Cestovný grant zrušili: 

 

JUDr. Peter Rusiňák, PhD. zrušil svoj cestovný grant na Ruskej federácie v trvaní 1 

mesiaca. 
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Cestovný grant posunuli: 

 

Ing. Veronika Kontradyová, PhD. posunula svoj cestovný grant z 2. februára 2011 – 16. 

marca 2011 na 19. júla 2011 – 31. augusta 2011. 

PhDr. Martina Rutšeková posunula svoj pobyt do USA z 1. septembra 2011 – 30. 

septembra 2011 na 1. mája 2012 – 31. mája 2012. 

 

SLOVENSKÍ ŠTIPENDISTI - NÁHRADNÍCI 

 

Štipendium v sledovanom období zrušili: 

(väčšina štipendistov uvádzala zdravotné dôvody, resp. rodinné dôvody) 

 

Mgr.art. Nina Šošková zrušila svoj štipendijný pobyt v Českej republike. 

Ing. Helena Tkáčová - zrušila svoj 4-mesačný štipendijný pobyt do Dánska z 

rodinných dôvodov. 

 

Nástup  na štipendijný pobyt posunuli: 

 

Ing. arch Barbara Boríková posunula svoj štipendijný pobyt do Francúzska z 7. februára 

2011 – 20. mája 2011 na 1. mája 2011 – 31. augusta 2011. 

Ing., Bc. Jozef Tomeček  posunul svoj štipendijný pobyt do Francúzska z 6. februára 2011 – 

30. apríla  2011 na 1. júna 2011 – 31. júla 2011. 

Mgr. Zuzana Nováková posunula svoj štipendijný pobyt do Českej republiky z 1. februára 

2011 – 31. marca 2011 na 15. septembra 2011 – 15. novembra 2011. 

Mgr. Ján Golian posunul svoj štipendijný pobyt do Českej republiky z 1. februára 2011 – 31. 

marca 2011 na 1. októbra 2011 – 30. novembra 2011. 

Ing. Karol Pollák  posunul svoj štipendijný pobyt do Rakúska z 1. februára 2011 – 30. júna  

2011 na 1. júla 2011 – 31. novembra 2011. 

Ing. Marek Repka posunul svoj štipendijný pobyt  do Francúzska z 1. februára 2011 – 15. 

apríla 2011 na 1. septembra 2011 – 30. októbra 2011.  

RNDr. Jana Nováková - posunula a krátila svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1. 

novembra 2011 – 28. februára 2012 na 1. február 2012 – 30. apríl 2012. 
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ZAHRANIČNÍ ŠTIPENDISTI 

 

Na štipendium v sledovanom období nenastúpili: 

 

Rakesh Yadav z Indie nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Oleksandr Svyetlov z Ukrajiny nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 10 mesiacov. 

Bogdan Dykyi, PhD. z Ukrajiny nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 3 mesiace. 

Zaur Gasanov, Dr., Prof. z Azerbajdžanu nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 

mesiac. 

Nadezhda Sidorova z Chorvátska nenastúpila na  svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Oksana Tsyhyka z Ukrajiny nenastúpila na  svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov z 

dôvodu nesplnenia podmienok  Narodného štipendijného pobytu. 

 

Štipendijný pobyt posunuli: 

 

Aliaksandr Martynau z Bieloruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2011 – 30. 

júna 2011 na 14. marca – 14. augusta 2011. 

Serazhudtin Abdullaev z Ruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2011 – 30. júna 

2011 na 1. marca – 31. júla 2011. 

Taras Kavetskyy z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2011 – 30. júna 

2011 na 1. marca 2011 – 31. júla 2011. 

Anatoliy Lisnyak z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2011 – 30. júna 

2011 na 1. marca 2011 – 31. júla 2011. 

Svetlana Sorokina z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2011 – 30. júna 

2011 na 1. apríla 2011 – 31. augusta 2011. 

Alexandr Kolesnikov z Ruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2011 – 30. 

januára 2012 na 24. septembra 2011 – 30. januára 2012. 

Sushmita Nath z Indie skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2011 – 1. februára 2012 

na 1. októbra 2011 – 31. decembra 2011. 

Eleftheria Galatou, MSc. z Grécka posunula svoj štipendijný pobyt z 1. júna 2011 – 15. júla 

2011 na 29. mája 2011 – 31. júla 2011. 

Eleftheria Barlaka, MSc. z Grécka posunula svoj štipendijný pobyt z 1. júna 2011 – 15. júla 

2011 na 29. mája 2011 – 31. júla 2011. 

Josef Juráň, RNDr., PhD. z Českej republiky posunul svoj štipendijný pobyt z 21. marca 

2011 – 13. mája 2011 na 27. marca 2011 – 27. mája 2011. 
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Nadezda Shatkovskaya, assis. prof. z Ruska posunula svoj štipendijný pobyt 15. apríla 2011 

– 15. mája 2011 na 1. mája 2011 – 31. mája 2011. 

Inga Uryadnikova, doc. z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt 9. februára 2011 – 24. 

júna 2011 na 9. februára 2011 – 9. júla 2011. 

Aliaksandr Kalaskou z Bieloruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2011 – 30. 

júna 2011 na  17. februára 2011 – 17. júla 2011.  

Oleksii Dubin z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2011 – 30. júna 2011 

na15. marca 2011 – 15. júla 2011 . 

 

Štipendium zrušili: 

(väčšina štipendistov uvádzala zdravotné dôvody, resp. rodinné dôvody a problém s 

vybavením víz) 

 

Surajit Borkotokey z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Oleg Chernoyarov z Ruska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Mariana Kaplinska z Ukrajiny zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 9 mesiacov. 

Partha Sarkar z Indie zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 2 mesiace. 

Baher Effat z Egypta zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiac. 

Liudmyla Babiy, PhD. z Ukrajiny zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiac. 

Mgr. Ivana Čagalj z Chorvátska zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 3 mesiace. 

Dr. Surajit Borkotokey z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

 

Počet štipendijných mesiacov skrátili: 

 

Tatjana Atanasoska, PhD.  z Macedónska skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2011 –

30. apríla 2011 na 1. marca 2011 – 31. marca 2011. 

 

 


	Úvod
	Propagácia programu a informačná kampaň
	Tvorba informačnej časti portálu Národného štipendijného programu
	Návštevnosť webových stránok informujúcich o NŠP

	Informovanie o NŠP prostredníctvom Bulletinu SAIA
	Propagačné a informačné materiály
	Propagácia formou informačných seminárov, školení a informačných dní na Slovensku
	Účasť na veľtrhoch a výstavách
	Ďalšie aktivity v oblasti propagácie programu a slovenského vysokoškolského priestoru
	Osobné poskytovanie informácií a poradenstva slovenským a zahraničným záujemcom

	Administrácia žiadostí a štipendií
	Mimoriadna výzva s uzávierkou 24. 11. 2010
	Úprava systému na elektronické podávanie žiadostí  pre potreby NŠP
	Vymenovanie členov výberových komisií na obdobie 2011 – 2013
	Výbery štipendistov v roku 2011
	Uzávierka na predkladanie žiadostí 15. 5. 2011
	Uzávierka na predkladanie žiadostí 31. 10. 2011

	Administrácia schválených štipendií a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po ukončení pobytu

	Hodnotenie spokojnosti s podmienkami programu a s jeho administráciou
	Hodnotenie spokojnosti z pohľadu členov výberových komisií
	Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým pobytom na Slovensku
	Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov zo zahraničia

	Hodnotenie spokojnosti z pohľadu uchádzačov a štipendistov
	Uchádzači/štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku
	Uchádzači/štipendisti zo zahraničia


	Financovanie programu v roku 2011 a čerpanie prostriedkov na štipendiá a cestovné granty
	Príloha č. 1 – Zoznam seminárov, školení a ďalších informačných podujatí, kde bola poskytnutá informácia o Národnom štipendijnom programe
	Príloha č. 2: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa odborov – štatistiky za výbery v roku 2011
	Príloha č. 3: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa krajiny pobytu – štatistiky za výbery v roku 2011
	Príloha č. 4: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku vysielajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2011
	Príloha č. 5: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa odborov – štatistiky za výbery v roku 2011
	Príloha č. 6: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa krajiny pôvodu – štatistiky za výbery v roku 2011
	Príloha č. 7: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa prijímajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2011
	Príloha č. 8: Vzory dotazníkov pre zisťovanie spokojnosti
	Príloha č. 9: Vyslaní štipendisti v roku 2011 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a cestovné granty
	Príloha č. 10: Prijatí štipendisti v roku 2011 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a preplatenie zdravotnej prehliadky
	Príloha č. 11: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2012 v decembri 2011 vyslaným štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb a vynaložené prostriedky
	Príloha č. 12: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2012 v decembri 2011 prijatým štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb a vynaložené prostriedky
	Príloha č. 13: Zmeny v čerpaní štipendií v roku 2011

